

# Fotbal **v kraji**



## DANIEL FINĚK

Moje plány:  
vysoká škola  
a první liga



## JOSEF DVOŘÁK

Proč se rozhodl  
pomoci  
Dobrušce?

## ŠLÁGR VÍKENDU

Cidlina ztratila,  
přesto zvýšila  
náskok



**MIACOM**  
SPORT MARKETING

**SPORT**

**FUNDS**  
**EVENTS**

**MERCHANDISING**

[sport@miacom.cz](mailto:sport@miacom.cz)



**MIACOM**  
SOLUTIONS

Member of  
**MIACOM SOLUTIONS**

## GRATULUJEME

### MIROSLAV HOPKO: 73

V těchto dnech slaví 73. narozeniny Miroslav Hopko (nar. 17. 10. 1948), s jehož jménem je léta nerozlučně spjat fotbal v Předměřicích nad Labem.

Po skončení hráčské kariéry, ve spolupráci především s letitým kamarádem Pepou Vichem, se staral o chod klubu v časech lepších i horších, divizních i krajských. I při svém dřívějším časově náročném zaměstnání v ZVÚ, nyní již užívá zasloužený důchod, doslova žil a žije s týmem dospělých a málokdy vynechá i domácí zápasy předměřických mládežnických týmů. Díky svým funkcionářským zkušenostem je na hřišti i mimo něj vždy ochoten pomoci radou i praktickou činností ostatním kolegům funkcionářům i trenérům. Miroslav Hopko dlouhá léta pracoval ve sportovně - technické komisi krajského i okresního fotbalového svazu Hradec Králové. V roce 2008 byl oceněn Okresním fotbalovým svazem prestižní cenou Hradecká fotbalová osobnost. V roce 2017 převzal od Královéhradeckého KFS cenu Jana Modřického a o rok později obdržel od Fotbalové asociace ČR prestižní Cenu Dr. Václava Jíry.



### VÁCLAV PILAŘ: 33

Nedávno oslavil 33. narozeniny Václav Pilař (nar. 13. 10. 1988), reprezentant, ligový fotbalista, odchovanec Převýšova, Nového Bydžova a Hradce Králové, nyní hráč Jablonce.

Do dalších let oběma zejména pevně zdraví, štěstí, osobní spokojenost a radost na sportovištích i mimo ně přejí Královéhradecký krajský fotbalový svaz, Okresní fotbalový svaz Hradec Králové, Slavoj Předměřice i naše sportovní redakce.



Foto a text: Lubomír Douděra

## MEXIČAN Z POŘÍČÍ



O víkendu v rámci 12. kola okresního přeboru skupiny B na Trutnovsku nastoupil ve druhém poločase za FK Poříčí u Trutnova hráč z Mexika. Je jím ještě osmnáctiletý Santiago Mioland Medina. Přišel z klubu Colegio Ceyca Bachillerato. Santiago v Trutnově studuje v rámci výměnných studií a přejeme mu ve studiu a i ve fotbale mnoho úspěchů.

Foto: OFS Trutnov

## POZVÁNKA NA ŠLÁGR VÍKENDU

### SOUBOJ O VYZÝVATELE LÍDRA: LIBČANY PŘIVÍTÁJÍ SLAVII

**V Miacom krajském přeboru jede řež o druhé místo, o pozici největšího konkurenta zatím velmi suverénní Cídliny. Dalším dílem tohoto seriálu bude střet čtvrtých Libčan se zatím stříbrnou Slavií. Bitva vypukne na stadionu Kohoutů v sobotu o půl třetí odpoledne.**

Potkali se v libčanské kabině i stoperské dvojici. Patrik Rompotl s Tomášem Kabeláčem se však v sobotu postaví proti sobě. Co čekají od magnetu kola v první krajské lize?

Začíná libčanský matador Rompotl: „Myslím, že Slavia před sezónou dobře posílila a netají se postupovými ambicemi, takže do zápasu půjde v roli favorita. Nám se ale uzdravili někteří hráči, kteří chyběli v minulých zápasech, tak věřím, že odehrajeme vyrovnaný zápas a pokusíme se Slavii porazit.“

Co Kabeláčova reakce? „Očekávám velmi těžké utkání k vzhledu tomu, že oba týmy se dost dobře znají. O to víc bude složitější toho druhého něčím překvapit. Rozhodovat budou maličkosti. Navíc rivalita mezi oběma mančafy je obrovská, bude to vyhecovaný zápas! Pro náš mladý tým to bude další dobrá zkouška, zda dokážeme zvládnout tyto zápasy. Musíme se v týdnu kvalitně připravit a pokusit se v Libčanech bodovat naplno, aby nám nenarostla ztráta na Bydžov.“

(fvk)

**Fotbalová asociace České republiky Královéhradecký krajský fotbalový svaz**  
Habrmanova 192, 500 02 Hradec Králové, IČO 709 45 420

### VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA POZICI GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE OFS Hradec Králové a OFS Jičín

Královéhradecký KFS vypisuje výběrové řízení na pozici GRASSROOTS TRENÉRA MLÁDEŽE OFS Hradec Králové a Jičín (dále jen GTM OFS). Hlavním zaměřením GTM OFS je práce s mládeží ve věku U6 – U19, spolupráce s kluby, mateřskými a základními školami v daném okresu, vzdělávací činnost u kurzů C licence a spolupráce se SpSM v rámci příslušného okresu.

**KRITÉRIA PRO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ** – Grassroots trenér mládeže OFS:

- Licence UEFA B minimálně – UEFA A a vyšší licence výhodou (za držitele UEFA B licence je považován trenér, který je účastníkem kurzu UEFA B licence nebo je na nejbližší možný termín přihlášen)
- Praxe ve výchově mládeže (více než 3 roky)
- VŠ tělovýchovného zaměření výhodou, ne podmínkou

**NÁPLŇ PRÁCE:** • Práce ve fotbalovém prostředí s kategoriemi do U19 • Spolupráce s GTM KFS, Komisí mládeže KFS a Trenérskou metodickou komisí KFS • Výběr talentů, organizace turnajů přípravky • Meziokresní výběry U11, U12, trénování, organizace • Náborové akce (Měsíc náborů), pomoc klubům s organizací náborů • Vzdělávání C licence + Leader certifikát

**NABÍZÍME:** • Práce jako OSVČ (v pracovním rozsahu cca půl úvazku – 80 - 100 hodin měsíčně

- Adekvátní finanční ohodnocení + cestovné (až 22 500,- Kč měsíčně, dle skutečné činnosti)
- Kvalitní pracovní podmínky a vybavení

**Životopisy zasílejte** na email GTM KFS Mgr. Jana Míla - [mil@fotbal.cz](mailto:mil@fotbal.cz)



## FOTBAL V KRAJI, z.s.

**Vydává: FOTBAL V KRAJI, z.s.**

**Adresa redakce:** Habrmanova 192/2, 501 01 Hradec Králové

**Kontaktní osoby:** Jiří Lebedinský  
[jirilebedinsky@centrum.cz](mailto:jirilebedinsky@centrum.cz)

**Grafické zpracování:** Petra Voslařová  
Fotbal v kraji je zaedvidován na MK ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 15368., ISSN 1214-8067

IČO: 22881107

č.ú: 246291098/0300

Momentálně vychází jednou týdně v období fotbalové sezony.

**Uzávěrka vydání:** středa

Nevyžádané fotografie a rukopisy se nevracejí. Příspěvky čtenářů a dopisovatelů nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce. Příspěvky honorujeme pouze

na základě vzájemné dohody s autory. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky dopisovatelů krátiť.

**FOTOGRAFIE NA TITULNÍ STRANĚ:**

**Foto:** fcslaviahk.cz

Ve šlágru kola v Miacom krajském přeboru remizovala doma Slavia s Cídlinou 2:2. V penaltovém rozstřelu brali druhý bod hosté.

## Emoce, rozstřel, vedoucí Bydžov dva body bral

Ztrátu prvního bodu znamenalo nedělní utkání pro dosud suverénní RMSK Cidlina. Novobydžovský celek zvítězil až na penaltu na hřišti domácí Slavie Hradec Králové a ještě zvýšil náskok na čele Miacom krajského přeboru.

Utkání začalo krátkým tlakem domácích, který ale vyšel zcela naprázdno, a iniciativu v zápase převzal Nový Bydžov. Hned ve čtvrté minutě jejich snažení přineslo ovoce, kdy Jakub Novák zavezl míč z pravé strany do vápna domácích a po zemi naservíroval míč Nikolasovi Bekerovi, který v souboji nad obránci Slavie vyhrál a zajistil svému celku vedení v zápase.

Domácí se stále nemohli dostat do hry. Když už se jim podařilo přiblížit se vápnu hostů, čekala na ně dobře organizovaná defenziva, která je do žádných větších akcí nepustila.

„Obrana soupeře byla kompaktní a na naší straně úplně chyběl jakýkoli pohyb,“ hodnotí marné snahy sešivaných jejich levé křídlo Daniel Krotíl.

Navíc bylo pro Slavii huň. V šestatřicáté minutě Cidlina zahrávala rohový kop, který si na přední tyči našel Štěpán Blažek a navýšil vedení svého týmu. Druhá branka vnesla na kopačky novobydžovských hráčů ještě větší klid a jistotu.

„První poločas na nás byla vidět přílišná nervozita, kdy jsme špatně řešili finální fáze kombinací a Bydžov se dostal po našich chybách do pohodlného vedení,“ pronesl kouč domácích Josef Bouček.

Do druhého poločasu nastoupili domácí ve zcela rozdílném rozpoložení, emotivním proslovem trenéra to prý ale nebylo.

„Samozřejmě nám bylo řečeno, že musíme zlepšit pohyb, aktivitu a všechno ostatní v čem jsme zaostávali, ale neřekl bych, že na nás trenér nějak řval,“ popisuje situaci v kabině Krotíl. Slávisté začali sklízet ovoce svého snažení už čtvrt hodiny po poločase. Na Krotílův roh si nejlépe naskočil Michal Strasser a dal Slavii naději ve formě kontaktního gólu.



O několik málo minut později se stal středem pozornosti opět šikovný domácí záložník s číslem jedenáct Krotíl, když si po skvělém centru z hloubky pole ve vápně pokrýl míč takovým způsobem, že obránci Cidliny nezbylo nic jiného, než ho zastavit nedovoleným způsobem.

Nařízenou penaltu s přehledem proměnil Jiří Pečenka, který do Slavie před sezonou přestoupil z Jiskry Hořice.

„V poločase jsme si vše vyříkali a druhá půle byla o úplně něčem jiném. Dostali jsme hned od úvodu Bydžov pod tlak, vyrovnali a mohli jsme s ohledem na další šance skóre obrátit,“ upozornil domácí trenér.

Od tohoto momentu začalo přibývat drobných potyček a zákroků na samé hranici pravidel, jak to u vypjatých zápasů známe. Emoce byly znát hodně i na lavičkách obou týmů. „Hráče jsem uklidňovat nemusel, to spíš sebe,“ smál se trenér Cidliny Petr Průcha a v zápětí dodal: „Hráčům děkuji za to, že takhle vypjatý zápas zvládli. Derby se vším všudy.“

Z penaltového rozstřelu si bod navíc odvezli aspiranti na titul z Nového Bydžova, kteří proměnili čtyři pokusy oproti slávistickým dvěma. „Kdyby nám o poločase někdo řekl, že to skončí 2:2, asi bychom to nebrali, ale takhle po zápase musím uznat, že remíza je spravedlivá a ten bod navíc z penalt je pro nás jen takový bonus,“ hodnotil zápas Průcha.

„Myslím si, že jsme viděli utkání nadprůměrné úrovně, které se muselo všem přítomným divákům líbit,“ doplnil ho kolega Bouček.

(jzk)

Foto: fcslaviahk.cz

### Slavia Hradec Králové - Cidlina Nový Bydžov 2:2 PK: 2:4

**Branky:** 60. Strasser Michal, 66. Pečenka Jiří z pen. - 4. Bekera Nikolas, 36. Blažek Štěpán.

**Slavia:** Mašek Jiří - Šolc Martin (C), Strasser Michal (89. Hloušek Michal), Kosař Martin, Šejvl Martin (57. Řezáč Jiří), Dědeček Roman, Krotíl Daniel, Mates Ondřej, Zbořil Matyáš, Kabeláč Tomáš, Pečenka Jiří (74. Málek Matyáš).

**Cidlina:** Strýhal Stanislav - Voldán Michal (88. Telvák Jan), Trejbal Jakub (C) (78. Mejtřík Pavel), Blažek Štěpán, Vrabec Milan, Novák Jakub, Mokošín Patrik, Špinka Ondřej (70. Marek Mojmír), Bekera Nikolas, Drobný Filip, Pokorný Pavel.

## Tým je tady dobrý. V tabulce patříme výš

FC Hradec Králové, Převýšov, Olympia HK, Dvůr Králové. Toť výčet fotbalových adres, na kterých doposud působil. Josef Dvořák to ve fotbale dotáhl až do druhé ligy, kterou okusil v dresu hradeckých Votroků. Dnes šestatřicetiletý ofenzivní záložník či útočník se od nového soutěžního ročníku stal posilou Dobrušky v MIACOM krajském přeboru. Spolu s exligovým Vlastimilem Karalem by měl kromě nesporné fotbalové kvality pomáhat mladším spoluhráčům. „Kluci nás berou. Kdy jim něco vyčteme, tak se neurazí,“ oceňuje.

### Před sezonou jste spolu s Vlastimilem Karalem posílil Dobrušku. Jak spolu oba příchody souvisí?

Oba jsme z časových důvodů skončili ve Dvoře a už jsme nechtěli tolik cestovat. Končit jsme nehodlali a plánovali jsme hrát někde blíž Hradci. Pak jsem potkal Jardu Monika, který nás přesvědčil, ať jdeme pomoci Dobrušce. Tak jsme se domluvili a jsme tu.

### Nyní už jste se v týmu asi dostatečně aklimatizoval. Jaký dojem na vás udělal?

Máme zde velmi kvalitní zázemí, nemusíme nikam dojíždět, protože v areálu je vše, co potřebujeme. Řekl bych, že tým je zde na klidný střed tabulky, což je i cíl. Je tu dost místních kluků, kteří mají vztah ke klubu a městu, což je dobře. Na druhou stranu by tým chtěl minimálně o dva hráče doplnit, aby se zvedla konkurence.

### Dobruška vstoupila do sezony poměrně dobře. Teď se ale bodový přísun poměrně zadrhl. Proč?

Ano, začátek byl slušný, pohybovali jsme se tam, kde jsme chtěli být. Poté nám vypadli nějakí hráči, což bylo hrozně znát, protože náš kádr není příliš široký. Přišla série proher a teď je to o tom, abychom se dali znovu dohromady, sbírali zase body, zvedli si sebevědomí. Hodně nám nevycházejí zápasy doma, což je škoda.

### Jaký je tým v Dobrušce?

Tým je dobrý, určitě patříme výš, než jsme teď. Jsou tu kluci, kteří mají předpoklad zkusit i soutěž výš. Možná tu chybí takový ti fotbaloví „hajzlíci“, kteří se nebojí přitvrdit, když je potřeba. Jsme někdy až moc hodní.

### Kde vidíte jeho silné a slabé stránky?

Mezi silné stránky určitě patří rychlost. Máme v týmu dost rychlostních typů, zatím je ale nedokážeme úplně využít. Slabina je asi v tom, že je tu dost kluků, co neprošlo v mládeži větším klubem, což je znát hlavně v určitých návycích. Ale bavíme se o tom, pracujeme na tom, aby se tyto věci zlepšily.

### Dobruška se v posledních sezonách zachraňovala. Jaké jsou cíle v letošní sezoně?

Právě vyhnout se záchranářským bojům a hrát v klidném středu tabulky. Hrát takový fotbal, aby nás bavil a bavil i ty, co na fotbal chodí. Dále zapojit do klubu co nejvíce místních kluků.

### Co soudíte o úrovni krajského přeboru? Překvapilo vás něco?

Mně spíše celkově přijde, že se rok od roku všechny soutěže zhoršují, ať už divize nebo i krajský přebor. Teď už je i hrozně těžké přesvědčit mladé hráče, aby trénovali a něco tomu dali, což se pak odráží na úrovni soutěží. Nic mě úplně nepřekvapilo, vědělo se, že o postup bude hrát Slavia a Bydžov, kteří jsou úplně někde jinde než ostatní. Možná trochu překvapení je Jaroměř, která se stále drží na špičce a hraje dobrý fotbal. Jinak může každý porazit každého.

### Jakou máte úlohu v týmu a na jakém postu nejčastěji nastupujete?

Jak už to bývá u starších kluků v týmu, tak usměrnit ty mladší, pomoci jim, poradit. Je fajn, že nás starší ti mladí kluci berou, a když jim něco vyčteme, tak se neurazí a berou to tak, že jim chceme pomoci. Nejčastěji hrají na pozici číslo 10, ale nemám problém hrát na hrotu nebo ve středu zálohy.

### Jak se mění Josef Dvořák jako fotbalista?

Rozhodně jsem pomalejší. Ale jinak nijak zásadně. Samozřejmě roky jsou znát, hlavně ráno po zápase. Jinak se snažím hrát stále stejně.

### V minulosti jste si zahrál vyšší soutěže. Vzpomenete na svou nejlepší sezonu?

Určitě nejvydařenější sezony byly v Hradci a pak v Převýšově, tam jsme hráli dobrý fotbal a potkávali i ligová mužstva. Tam se dařilo asi nejvíce.

### Jaké máte teď fotbalové plány?

Vyhnout se sestupovým starostem, vyhrát co nejvíce zápasů, být zdravý a prostě se bavit fotbalem.

(pvh)



## JOSEF DVOŘÁK

**Narozen:** 26. února 1985 v Hradci Králové

### Hráčská kariéra:

- FC Hradec Králové • SK Převýšov • Olympia HK
- TJ Dvůr Králové nad Labem • SK Dobruška

**Úspěchy:** starty ve druhé lize za FC Hradec Králové, osmifinále poháru, postup z kraje do divize s Převýšovem a Olympií HK, postup z divize do ČFL s Převýšovem a Olympií HK



Josef Dvořák (v modrém) působil i ve Dvoře Králové.

Foto: Archiv J. D.



Dobruška hraje zatím v dolních patrech tabulky krajského přeboru.

Foto: Archiv J. D.

## Potřebujeme trenéra a zlepšit tréninkovou docházku

V AM Gnoi 1. A třídě najdeme týmy, kterým se daří. Sobotka k nim ale rozhodně nepatří. Dvanáct bodů na kontě aktuálně znamená až třinácté místo tabulky. Nespokojenost ne skrývá ani jeden z pilířů základní sestavy Michal Miler. Kde vidí hlavní příčiny nevyrovnaných výkonů a co řekl o Jičínu?

**Sobotce dosavadní průběh sezony určitě nevychází dle představ.**

Ano, souhlasím. Před sezonou jsme měli vyšší ambice.

**Co Sobotku aktuálně nejvíce trápí?**

Největší problém vidím v tom, že 1. A třída se nedá hrát bez trenéra. A druhá věc je tréninková docházka společně s přemlouváním lidí, aby jeli na mistrovské utkání. Jezdíme pomalu v jedenácti, ve dvanácti, a to ještě přemlouváme hráče z „B“ týmu, aby nám vůbec pomohli.

**Kudy vede cesta k zlepšení?**

Tak určitě by každý měl začít sám u sebe. Potřebujeme sehnat co nejdříve trenéra a pak si myslím, že bychom se zvedli.

**Jaké jsou letošní cíle týmu?**

Cíle jsme měli vyšší, ale momentálně si troufnu říct, že hrajeme o záchranu. Cíl je tedy udržet soutěž a tím pádem na jaře získat co nejvíce bodů.

**Vy sám jste byl jedním z prvních hráčů, který rozšířil jičínskou kolonii v Sobotce. Jak jste tu aktuálně spokojený?**

Ano, to je pravda. Když jsem přišel, tak vše fungovalo, jak mělo. Ale teď bohužel nemůžu říct, že by panovala spokojenost.

**Plánujete návrat zpět do Jičína?**

Nikdy neříkej nikdy! Momentálně neplánuji, ale lákalo by mě si kopnout třeba v B týmu s klukama, s kterými jsem začínal a byla super parta.



Michal Miler ví, že Sobotka měla vstoupit do sezony lépe.

Foto: Archiv M. M.



Tým chce udržet na stadionu v Sobotce druhou nejvyšší krajskou soutěž.

Foto: Archiv SK Sobotka

**Do konce podzimu zbývají poslední kola, přičemž Sobotka hraje hned třikrát na domácí půdě.**

Ano, potřebujeme získat co nejvíce bodů. Hrajeme s týmy, které jsou na tom v tabulce podobně jako my. Takže musíme uspět!

**Jaká je aktuální nálada v kabině?**

Nálada v kabině není úplně nejlepší, ale ani nejhorší. Jsou tu fajn kluci, ale je vidět, že nemáme dostatečný počet bodů a trápí nás to.

**Jaká vnímáte svoji úlohu v týmu?**

Věkem už bych měl patřit k těm zkušenějším. Moje výkony ale rozhodně nejsou takové, jaké bych si představoval. Nastupuji ve středu zálohy a někdy v útoku.

**Sledujete výkony Jičína v krajském přeboru? Jste v kontaktu s hráči?**

Samozřejmě sleduji. Zatím se klukům daří a já jim držím palce, ať získají co nejvíce bodů. Kádr se hodně omladil, ale s některými hráči v kontaktu jsem.

**Jaké máte teď ve fotbale ambice?**

No, těžko říct. Chci hlavně zůstat zdravý tak, aby mě fotbal bavil a mohl jsem hrát, co nejdéle to půjde.

(pvh)



### MICHAL MILER

**Narozen:** 17. ledna 1992 v Jičíně

**Hráčská kariéra:**

- Milíčeves • Nemyčeves
- Jičín • Mladá Boleslav
- Jičín • Sobotka

## Netajíme, rádi bychom postoupili do A třídy

Ačkoli je vojákem z povolání a slouží ve Středočeském kraji, hrání fotbalu za Úpici ve skupině A JAKO I B. třídy se nevzdal. Dvětadvacetiletý střední záložník Jan Marel mimo jiné popisuje, jak náročné pro něj skloubit práci a fotbal je.

### **V tabulce se nacházíte na čtvrtém místě. Panuje s umístěním týmu spokojenost?**

Vzhledem k tomu, že jsme měli tradičně špatný začátek sezóny, určitá spokojenost je, ale rozhodně bychom chtěli hrát co nejvíce nahore.

### **Jaké jsou vaše cíle do budoucna?**

Rádi bychom postoupili do 1. A třídy.

### **Co se vám zatím nedaří tak, jak byste si představovali?**

Náš největší problém vidím v proměňování brankových příležitostí. Hlavně na domácím hřišti si jich dokážeme vytvořit spoustu, ale proměňujeme jich málo a zbytečně si tím komplikujeme zápasy.

### **Věnujete se tomu více v tréninku?**

Na tréninku se tomu věnujeme hodně, i když to tak nevypadá.

### **Jak často trénujete? A jste s tréninkovou morálkou spokojeni?**

Většinou trénujeme dvakrát týdně. Ne každému to pokaždě vyjde. Většina kluků se však snaží chodit a myslím si, že to není úplně špatné. Já osobně trénuji kvůli zaměstnání jen v pátek, takže mi úplně nenáleží hodnotit morálku ostatních.



Jan Marel dělá v Úpici příležitostně kapitána.

Foto: Archiv J. M.

### **Máte nějaký osobní fotbalový cíl?**

Cíl mám určitě s Úpici postoupit do 1. A třídy a v klidu se tam udržet.

### **Plánujete se po skončení aktivní kariéry věnovat výchově mládeže, jako to udělal váš bratr?**

Já doufám, že můj konec kariéry je ještě daleko, takže jsem zatím o tom úplně nepřemýšlel. Možná bych to zkusil.

### **Jaké je nejčastěji probírané téma u vás v kabině?**

Určitě fotbal, ale dokážeme se bavit o čemkoliv. Důležité je, aby byla v kabině dobrá nálada, pak není téma úplně tak důležité.

### **Jste vojákem z povolání. Jak je těžké takové zaměstnání zkombinovat s fotbalem?**

Někdy je to náročnější. Především z toho důvodu, že sloužím ve Středočeském kraji a s tréninky to nejde tak, jak bych si představoval. Občas přijdu i o nějaký ten zápas kvůli cvičení. Na druhou stranu mám možnost se v práci fyzicky zlepšovat. Takže mi spíše chybí balon než běhání.

### **Máte dva bratry, se kterými jste si prý i jeden zápas společně za Úpici zahráli. Plánujete to někdy zopakovat?**

Ano, hráli jsme spolu za běčko proti Radvanicím. Bylo to fajn. Největší radost z toho měla asi mamka. Těžko říct jestli to někdy zopakujeme. Starší bratr už závodně nehraje. Věnuje se fotbalu jako trenér mládeže, ale s mladším bráchou bychom se na hřišti ještě potkat mohli. Doma fotbal často probíráme.

### **Prý jste občas na hřišti nervák. Zlepšuje se to postupem času?**

Občas mi ujedou nervy, ale s věkem se to zlepšuje. Na druhou stranu si myslím, že je lepší někomu vynadat, než někoho zákeřně zfaulovat a zranit ho.

(jzk)



**KLUCI A HOLKY, POJĎTE HRÁT FOTBAL!**  
nábor kluků a holek | Kafka Bohumil | tel: 776 595 557

**ROČNÍKY: 2013, 2014, 2015, 2016**  
starší ročníky zařadíme do příslušné kategorie

**ODSTARTUJ SVOU  
HVĚZDNOU KARIÉRU  
VE SPARTĚ**



sparta-upice@seznam.cz  
www.sparta-upice.cz

SK Sparta Úpice, z.s. | Regnerova 769 | Úpice 542 32 | IČ: 47466639

# Hrát a zároveň být sekretářem? Skloubit se to dá

**Adam Smola v Opočně hraje střední zálohu a momentálně kvůli dlouhodobé absenci kapitána nosí ve velmi mladém týmu hrajícím skupinu B JAKO I. B třídy i kapitánskou pásku. Navíc má ale i funkci ve vedení klubu, jelikož zastává práci sekretáře, a také nemalý sen - podívat se s Opočnem znovu do A tří**

## Máte velmi mladý tým. Je pro vás momentální čtvrté místo tedy spíše překvapením?

Máme dost možná nejmladších tým v B třídě. To nic nemění na tom, že pro nás čtvrté místo úplným překvapením není. Před sezonou jsme sice měli hlavní cíl vyhnout se bojům o záchranu, postupně se ale s výsledky změnily i samotné cíle. Ve finále může, kvůli nesmyslně ztracených bodům, být čtvrté místo naopak zklamáním.

## Váš brankář je dokonce narozený v roce 2005, nebáli jste se zprvu, aby tlak ustál?

Náš problém s brankáři jsme museli po odchodu Effenberka naléhavě řešit. Ačkoliv jsme věděli, že budeme mít o dvě až pět klobás po zápase méně (směje se), museli jsme po mladém, nikoliv malém, Jardovi sáhnout, nic jiného nám nezbylo.

## Jak to zvládá?

Nervozita je na Jardovi znát. Někdy více, někdy méně. Postupně se do toho ale dostává a od prvního startu udělal obrovský pokrok. Když si do budoucna ještě nechá poradit a nebude mít na vše odpověď, klidně by mohl nakouknout do vyšší soutěže. Samozřejmě s Opočnem (směje se).

## Jak si mladíci zatím vedou?

Myslím, že v Opočně máme momentálně nejlepší partu, která tu kdy byla. Pravděpodobně tomu dopomáhá právě i to, že věkové rozdíly mezi hráči nejsou tak velké. Občas se kluci malinko urazí, když se jim někdo ze starších snaží poradit. Ozvat se umí i v situacích, kdy jsou terčem různých vtípků. To ale k fotbalu patří a kluci to vždy pochopí. Ve finále jsme ale moc rádi, že je tady máme a že nás baví. A je nám jedno, že nechcít na vlastní účet.

## Je potom pro vás jako kapitána ta úloha v něčem jiná?

Náš kapitán Příbýl je dlouhodobě zraněný a já jsem tedy spíše záskok. Nemyslím si, že by to pro mě bylo v něčem jiné. Je mi jedno, zda je kapitán Franta, Pepa, nebo já. Snažím se klukům poradit vždy stejně. Při zápasech jsem hodně emotivní a někdy je pro mě těžké vysvětlit něco v klidu. Velice často je ale potřeba kluky namotivovat a zvýšit na ně hlas, protože jinak začínají zápas od šedesáté minuty.

## Jak vidíte budoucnost opočenského fotbalu?

Těžko říct. Před sezonou máme na soupisce třidvacet hráčů, ale poslední čtyři kola podzimu musí být na lavičce připraven i trenér společně s kluky, kteří ukončili fotbalovou kariéru před deseti lety a dohromady je jim sto šedesát let (směje se). Máme bohužel spoustu hráčů, co jsou dlouhodobě zraněni. Věřím ale, že až se všichni vrátí a mladí kluci se ještě trochu vyhraji, bude v Opočně zase k vidění A třída.

## V klubu mimo jiné ještě zastáváte pozici sekretáře. Co to obnáší?

Zejména komunikaci, ať už s okresním a krajským svazem nebo s ostatními kluby. Před sezonou jsou to přihlášky, zahajovací aktiva a spousta emailů.

## Dá se to dobře zkombinovat s aktivním hraním?

Nejnáročnější je období před sezonou. Během rozjeté soutěže už té práce moc není a je to vesměs jen sledování emailu, kontrola faktur a zařizování klubového rozhodčího. Takže ano, dá.

## Jak jste se k té pozici dostal?

Nijak jsem se do této pozice nehrnul. Spíše naopak. Byl jsem do toho tak trochu hozen našim předsedou, když po dlouhých letech v této funkci skončil pan Dvořák.

## Dokážete si v budoucnu představit, že byste třeba zastával roli předsedy oddílu?

Představovat si to zatím neumím, nechci a doufám, že ještě dlouho nebudu muset. Uvidíme ale, co přijde po konci kariéry. Teď opravdu těžko říci.

## Je něco, co byste chtěl v Opočně změnit?

Za poslední roky se toho v Opočně změnilo opravdu hodně. Především máme zrekonstruovaný areál s novým zázemím včetně klubovny. Umělá tráva místo tréninkového hřiště by tomu jistě slušela, ale to bych byl zřejmě velkým snilkem. Pro začátek by mi tedy stačil pan správce, abychom už si nemuseli my hráči lajnovat a sekát hřiště sami.

(jzk)



Adam Smola by chtěl s Opočnem znovu vybojovat A třídu.

Foto: Markéta Vlachová



Adam Smola (v bílém) v souboji s dvěma hráči Kosiček.

Foto: Markéta Vlachová

# Snažím se přinést energii, zápal a mladickou drzost

**Ondřej Frejvald je od jara novým členem výkonného výboru krajského svazu. Vedle toho má však také řadu dalších funkcí i nápadů.**

## Proč jste se vlastně ucházel o místo ve výkonném výboru?

Jak jsem již v minulosti pro FvK zmínil, jsem velmi aktivní a do VV KFS přináším energii, zápal a občas i mladickou drzost. Chci posouvat úroveň krajského fotbalu a pomáhat klubům hrajících naše soutěže. Ostatně kluby KFS máme v gesci s Ondrou Machačkou, já zodpovídám za Hradecko a Rychnovsko. S Ondrou informace sdílíme a vše komunikujeme. Výkonný výbor je velmi aktivní a musím přiznat, že jsem nečekal tak intenzivní, náročné a až šestihodinové, ale přitom velmi kvalitní jednání. Václav Andrejs přivedl ke stolu experty svého oboru a výbor šlape jak hodinky. Z práce ve výboru jsem nadšený. Cítím to jako obrovské štěstí mít tu možnost pracovat ve výkonném výboru KFS, a to nejen pro pracovní náplň, ale i skvělý tým lidí.

## Máte poměrně dost fotbalových funkcí. Jak vše stiháte?

Kdyby jen fotbalových (směje se). Jsem velmi aktivní ve veřejném životě a občanské společnosti. Kromě výkonného výboru Královéhradeckého KFS, jsem sekretářem OFS Rychnov, předsedou sportovní komise ve Vamberku, tajemníkem tělovýchovné jednoty, koordinátorem fotbalové mládeže, koordinátorem spolupráce s FC HK, členem expertního týmu pro sport, členem rady Junáka a v neposlední řadě členem STK OFS Rychnov. Pracuji v Kvasinské Škodovce, mám dvě dcery a k tomu všemu dálkově studuji vysokou školu. Management času a řazení priorit je pro mě zcela zásadní, spánek zkracuji, den pro mě začíná brzo ráno a končí pozdě večer, celkově žiji v rychlejším tempu. I přes to mám občas pocit, že toho mám málo a přidávám si.

## Začneme u vašeho klubu. V jaké kondici je Baník Vamberk? Měli jste velké výročí.

Baník je na tom dobře, jako člen fotbalového výboru jsem spokojený, jak se sportovní, tak s organizační stránkou. V září jsme oslavili 115 let fotbalu ve Vamberku. Oslava se velmi povedla, zájem veřejnosti nás zcela zaskočil, vše se vypilo a snědlo, a že toho nebylo málo. Ráno jsme slavnostně otevřeli tribunu, která prošla rekonstrukcí a na kterou jsme dostali sedáky od FCHK z vše-sportovního stadionu v Malšovicích. Následoval turnaj mladších žáků. Hlavním tahákem bylo utkání starých gard. FC Hradec Králové pod vedením Milana Frýdy a TJ Baník Vamberk pod vedením Pavla Potužníka. Utkání starých gard probíhalo ve velmi přátelském, avšak v herně intenzivním stylu. Borci na obou stranách nevypustili jediný střet a rázně bojovali o vítězství. Výsledek 3:6, hovoří za vše. Hradečtí zaslouženě vyhráli. Bylo vidno, že zkušenosti, které hráči FCHK za svou kariéru získali, jsou velmi hodnotné. Každá vstřelená branka hostů byla naprosto parádním vstřelením míče. Divácky se jednalo o velmi atraktivní fotbal a naplněná tribuna vytvořila skvělou atmosféru.

## Spolupracujete také s FC Hradec. V čem to spočívá?

Při oslavě 115 let, o poločase utkání starých gard proběhl slavnostní podpis partnerské smlouvy mezi naší TJ Baník Vamberk a FC Hradec Králové. Tato smlouva kromě partnerství znamená pro náš oddíl zejména odborné vedení, metodiku a organizaci fotbalového tréninku, koordinaci výchovy fotbalové mládeže, sdílení „know how“, sehrání přátelských utkání, stáže pro trenéry a výhodné podmínky pro talentovanou mládež. Tato smlouva je velkým milníkem v rozvoji fotbalového oddílu TJ Baník Vamberk. Je to pro mě velká čest, že se nám podařilo tuto smlouvu uzavřít.

## Jste koordinátorem mládeže. Podepsala se na ní hodně pandemie?

Při chaotickém rozvolňování to byla velká výzva udržet děti. Pak přišlo velké rozvolnění a děti přibýlo, bohužel některé se takzvaně nechytly. Oproti stavu před dvěma lety jsme zaznamenali úbytek. Naše členská základna kopíruje demografický ukazatel porodnosti našeho města, zjednodušeně když je málo dětí v první třídě, je i málo nových fotbalistů. Budoucnost některých ročníků nevidím jinak než ve sdruženém startu s okolními obcemi. Pozitivně však vidím stabilizaci trenérské základny a její další rozvoj, trvalé zkvalitňování zázemí a vybavenost areálu v Lukách.

## Na Rychnovsku jste uspořádali tradiční Den okresního fotbalu. Vydařil se?

Den okresního fotbalu se určitě povedl. Ranní program v podobě okresních výběrů. Následoval seminář rozhodčích, kde předseda KRDO OFS Jan

Dušek prezentoval ofsajdové situace, a při kterém si zájemci z řad veřejnosti mohli vyzkoušet vyhodnotit situaci a mávnout ofsajd a poté si zkontrolovat správnost svého rozhodnutí ve videorozboru. Po semináři rozhodčích sehrály týmy SK Dobruška B a FC Zdelov finále okresního poháru. Zkušený trenér Zdelova a můj kolega z STK OFS Rychnov Milan Bořek skvěle připravil svůj tým a Zdelov zvítězil 2:1.

## Jste také členem STK. Na co se zaměřujete?

Všeobecně organizaci a hlavní administraci v IS. Zaměřuji se na zápisy z utkání mládeže, zejména na ty, které nejsou řízeny rozhodčím. Hrajeme organizovanou soutěž a ta si žádá jasné výstupy, a to nemluvím jen o výsledku. Jsem zastáncem pravidel a jasného řádu. S ohledem na chybovost, jsem vypracoval pro kluby obrazovou návodku, ve které prezentuji, jak vyplnit zápis a jakým chybám se vyvarovat. Snažil jsem se to co nejjednodušeji prezentovat, tak aby ZoU zvládl vyplnit i absolutní laik, co zapisuje poprvé. Musím konstatovat, že nám chybovost v zápisech klesla téměř na nulu.

## KFS má velké potíže s počtem rozhodčích. Máte nápady, jak situaci vylepšit?

Nebudeme si nic nalhávat, je to velký problém. Dle mého názoru musíme aktivně přistoupit k náboru rozhodčích, motivační příspěvek rozhodčím, ale možná i klubům. Podle mě musíme cílit na kluby, z řad hráčů by měli přijít noví rozhodčí. Myslím, že dobrým začátkem by bylo chtít po každém klubu, aby přivedl ke sboru rozhodčích alespoň jednoho rozhodčího, motivovat je k tomu. Z mého pohledu se má jednat zejména o hráče dorostu, kteří mají zkušenosti s řízením dětských turnajů a baví je to. Klub je doporučí KRDO OFS a po získání licence mu KRDO zaručí přednostní právo obsazovat jimi pořádané dětské turnaje, ať už soutěž řízenou OFS či KFS. Delegovaným rozhodčím klub ušetří prostředky a KRDO přibude rozhodčí.

## Mohou být řešením klubovní rozhodčí?

Jednoznačně. Za mě to je skvělý projekt, který je velmi dobrým doplněním listiny rozhodčích. Je to úžasný nástroj pro KRDO, kde můžou „verbovat“ do svých řad rozhodčí. Sám jsem klubovým rozhodčím a vždy se na utkání velmi těším. V letošní sezoně už budu mávat potřetí 1. B třídu, je to pro mě velká čest. Bohužel pro své pracovní vytížení nemůžu rozhodcovat pravidelně, takže jsem rád za tuto příležitost.

## Co říkáte na účinkování Hradce v první lize?

FCHK je moje srdcovka. Hradec neodmyslitelně patří od první lize. V této sezoně to vidím do šestého místa, hlavně vyhrát s pražskými S, scalp Plzně a Pardubic už máme, ještě to na jaře potvrdit. Výhra v poháru by byla super. Budu fandit! Musím vyzdvihnout i práci hráčů v regionu, chtěl bych poděkovat Adamovi Vlkánovovi, Františku Čechovi a Dominiku Soukeníkovi, kteří k nám jednou za čas přijedou a zahrají si fotbal s našimi dorostenci, nebo udělají trénink našim nejmenším. Přítomnost prvotřídních hráčů je vzpruha a motivace, a to nejen pro naše hráče.

(fvk)



Ondřej Frejvald, člen výkonného výboru KFS. Foto: Archiv O. F.



**V AT Consult krajském přeboru mladšího dorostu U 17 zdolala Jaroměř Červený Kostelec 5:1.**

Foto: fotbalfoto.cz - Zdeněk Hrobský



**Již osmou výhru v řadě zapsali žáci Cidliny v České divizi U15, když zdolali Trutnov 7:1.** Foto: Josef Veselý



**Společenství Dobruška/Opočno hraje okresní přebor Rychnovska mladších přípravků U8.** Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl



**V České divizi žáků kategorie U15 vyhrála Cidlina na hřišti Třebše 6:2.** Foto: Josef Veselý



**V magnetu AM Gnoj I. A třídy remizovala Česká Skalice na svém hřišti se Solnicí 0:0. Prémiový bod brali po penaltovém rozstřelu domácí.** Foto: Eva Šebová



**Malí fotbalisté Spartaku Rychnov nad Kněžnou se hecují před zápasy okresního přeboru mladších přípravků kategorie U8.**

Foto: fotbalfoto.cz - Petr Reichl

## Splněno máme, ale máme hodně co zlepšovat

V Jaroměři momentálně nezáří jen A-tým, který drží třetí příčku v krajském přeboru, ale stejné umístění tři kola před koncem nyní zastává i mladší dorost vedený Dušanem Petráčkem. Zkušený trenér, jehož syn působí v áčku Jaroměře, hodnotí atmosféru v klubu a výkony svých svěřenců ve skupině A AT Consult krajského přeboru.

**Tým mladšího dorostu Jaroměře se nachází ve skupině A krajského přeboru na třetím místě. Panuje v Jaroměři spokojenost s umístěním týmu?**

Náš podzimní plán s kolegou Jirkou Rezkem byl postup do jarní finálové skupiny. Což máme už splněno, ale máme hodně co zlepšovat.

**Ačkoli jste na třetím místě, máte nejproduktivnější útok, je to vaše priorita v tréninku?**

Povedly se nám výsledkově zápasy s celky ze spodní části tabulky, tak to je důsledek a samozřejmě v tréninku hraje zakončení také důležitou roli.



Dušan Petráček vede dorost Jaroměře v krajském přeboru.

Foto: FK Jaroměř

**Čelo tabulky je hodně vyrovnané a od první Cidliny vás dělí pouze tři body, jak vnímáte šanci útočit na čelo?**

Bohužel prohra v Hořicích nám zhatila útok na nejvyšší pozici. Domácí zápas s Cidlinou nás ale stále ještě čeká, takže se o to zkusíme poprat.

**Co říkáte na oživení soutěže z hlediska účasti týmu SK Pardubičky, který polohou spadá do Pardubického kraje?**

Pardubičky jsou velmi kvalitní soupeř a určitě přínosem pro soutěž. V prvním zápase jsme poznali jejich sílu, ale doma jsme je po našem výborném výkonu porazili.

**V minulosti jste také trénoval Michaelu Khýrovou, která nyní působí ve Slavii Praha a dokonce už ve svých jednadvaceti letech stihla obdržet i pozvání do seniorské reprezentace. Jak na ni vzpomínáte?**

Jen v dobrém. Ve svém věku se úspěšně poměřovala se stejně starými kluky a na turnajích sbírala jedno ocenění za druhým.

**Jste s Michaelou stále v kontaktu? Nezapomněla na vás a na Jaroměř?**

V kontaktu už nejsme, ale stále čekám na domluvená procenta ze smlouvy. No, snad nezapomněla (směje se).

**Jaký máte názor na to, že v mnoha týmech děvčata až do starších žáků hrají s chlapci?**

V krajském přeboru starších žáků by to dle mého názoru už být nemělo.

**Váš syn hraje za A-tým Jaroměře, je to další důvod, proč se chodit kouknout na fotbal?**

Pro mě určitě a letošní kvalita krajského přeboru je navíc nebývale vysoká.

**Radíte mu, co třeba může na své hře zlepšit?**

Máme toho spolu fotbalově za sebou poměrně dost, takže ano, občas si k tomu něco povíme.

**A-týmu Jaroměře se letos nad očekávání daří. Přenáší se dobrá atmosféra v klubu napříč mezi jednotlivými kategoriemi?**

Doufám, že to není jen výsledky, ale spolupráce trenérů funguje výtečně. A když k tomu přidáte výpomoc od Jirky Poděbradského a Radka Gorola v trénincích, tak to v Jaroměři šlape slušně.

(jzk)



Dušan Petráček (horní řada vlevo) se svými svěřenci.

Foto: FK Jaroměř

## Chci si zahrát nejvyšší soutěž. Ted' je ale priorita škola

Od čtrnácti let je hráčem FC Hradec Králové, kde vyrostl ve výborného fotbalistu. Talentovaný obránce Daniel Finěk nyní obléká dres Chlumce nad Cidlinou, kterému by rád pomohl k co nejlepšímu umístění v České fotbalové lize. A byť se týmu zatím nedaří dle představ, mladý rodák z Nového Bydžova podává stabilně dobré výkony a z pozice stopera již dokonce vsítil tři branky. „Snad v tom budu pokračovat,“ věří si jednadvacetiletý zadák.

### Chlumci to zatím příliš „nelepí“. Panuje zklamání?

Dá se říct, že ano. Naším cílem bylo hrát o první místo, ale bohužel není forma. Vždy se snažíme dělat na hřišti maximum pro vítězství, ale z různých důvodů nedokážeme vyhrávat.

### Ze sedmi zápasů doma máte jen šest bodů. Jsou právě domácí zápasy důvodem, proč Chlumec není tam, kde by si přál být?

Ano, určitě. Doma se mi to zdá takové hodně svázané, moc si nevěříme. Právě doma bychom měli být ti, co diktují tempo hry, nepustí soupeře k ničemu. Měli bychom být ti, co si věří, že to zvládnou. Bohužel tomu tak není.

### Na druhou stranu vy sám jste z pozice obránce vsítil už tři branky. Jak nahlížíte na své výkony? Panuje částečná spokojenost alespoň z osobního hlediska?

Začal jsem tu hrát na pozici stopera a musím říct, že mě to celkem baví, nemůžu si zaútočit jako na beku, ale na to už si pomalu zvykám. Já jsem nikdy nebyl gólový hráč, ale jsem určitě rád, že mi to tam teď padá. Snad v tom budu pokračovat (usměje se).

### Jak jste v Chlumci spokojený? Je to pro vás krok v kariéře tím správným směrem?

Jsem zde velmi spokojený. I když se nedaří, tak stále věřím, že tým je natolik silný, že to jednou zlomíme a začneme konečně vyhrávat. Studuji vysokou školu, takže hrát v Chlumci, který je kousek od mého domova, je skvělé. Mám spoustu času na studium a na mé ostatní koníčky.

### Jakou úroveň má ČFL a co čekáte od letošní sezony?

No, musím říct, že jsem velice překvapen, jak je to letos vyrovnané. Vůbec jsem to nečekal, ale pro kvalitu soutěže je to jen dobře.

### Co Chlumci podle vás aktuálně chybí?

Těžko říct. Možná taková větší výzrálost týmu, který se dost obměnil od minulé sezony. S tím souvisí, že dostáváme zbytečné branky a neproměňujeme tutovky, které nás pak stojí zápas.

### Do konce podzimu zbývají dvě kola. Kolik byste bral bodů?

Určitě všech šest (usměje se).

### Mohou vás předvedené výkony poslat třeba do vyšší soutěže? Berete to tak?

Beru, věřím, že když budu hrát dobře, tak je šance, že si mě někdo všimne. Každopádně další část sezony bych rád zůstal v Chlumci a pokusil se dodělat školu.

### Co váš vztah k hradeckému fotbalu?

Od čtrnácti let jsem vlastně hráčem Hradce Králové a vždy jsem byl rád, že tomu tak je. Určitě mám kladný vztah k místnímu fotbalu.

### Jak hodnotíte kvalitní výkony a výsledky A týmu?

Jsem rád, že se áčku daří, tak jako všichni. Jen mě mrzí,

že můj spolubydlící Dominik Soukeník nedostává více prostoru v základu. Určitě na to má a zasloužil by si to.

### Určitě myslíte na první ligu. Jak teď vidíte svoje šance?

Ano, rád bych si jednou zahrál naši nejvyšší soutěž a věřím, že na to mám. Momentálně je moje priorita dodělat školu, uvidíme, co bude dál.

### Jaký je váš nejlepší moment dosavadní kariéry?

Těžko říct. Asi to, že jsem si mohl zahrát za hradecké áčko a také na ME U19.

(pvh)



## DANIEL FINĚK

**Narozen:** 25. května 2000 v Novém Bydžově

### Hráčská kariéra:

- žáci – RMSK Cidlina • Chlumec nad Cidlinou
- dorost – FC HK • muži – FC HK • FK Varnsdorf
- FK Chlumec nad Cidlinou



Daniel Finěk působí od léta v Chlumci nad Cidlinou.

Foto: Martina Hegerová



Daniel Finěk si zahrál i za hradecké áčko

Foto: fchk.cz

## Trutnov? Pro mě skvělý krok. V týmu je velký potenciál

Až během rozběhnuté sezony měnil dres. A jak vidno, nebyl to špatný krok. Ba naopak. Mladý záložník Vítězslav Horčíčka postupně získává pevnou pozici v sestavě divizního Trutnova. A co víc, odchovanec místního fotbalu, jenž naposledy působil ve Slovanu Liberec, se výrazně prosazuje i střelecky. „Nečekal jsem, že budu dávat tolik branek. Jsem za to moc rád,“ říká devatenáctiletý středopolař.

### Do Trutnova jste přišel až v průběhu sezony, jak k přestupu došlo?

V Liberci byl přetlak hráčů a z důvodu zápasové nevytíženosti to pro mě byla nejlepší volba. Trutnov znám a projevil o mě velký zájem. Dříve jsem tu působil, tak to pro mě byla skvělá varianta.

### Co vám působení ve velkém klubu dalo?

V Liberci jsem neskončil. V dnešní době již neexistuje hostování od 3. ligy níže, proto je to dočasný přestup, ale jak říkám, je to skvělý krok. V Trutnově se mi moc líbí.

### Po svém příchodu jste na hřišti hodně cítit. Panuje spokojenost?

Určitě by se šlo stále zlepšovat, ale určitá spokojenost tu je. Jen mě mrzí, že jsme nedokázali získat více bodů.

### Jakou úroveň má divize a co od ní čekáte?

Divize má velkou kvalitu a nenajdete tu lehkého soupeře.

### Trutnov je tradičním účastníkem první republikové soutěže. Kam až to může dotáhnout?

V týmu vidím obrovský potenciál, a i když to v tabulce není teď úplně vidět, jsme schopní skončit v top 3. Stačí dopilovat některé věci a věřím, že tým na úspěch máme.

### Berete Trutnov jako krok kupředu? Jaký máte ke klubu vztah?

Určitě je to posun v kariéře a příprava na ostrý fotbal plný soubojů a rychlosti. V Trutnově se změnilo spoustu věcí a celkově se vše zde upíná správným směrem, za což jsem jako odchovanec moc rád.

### Na jaké pozici byste měl nastupovat?

Nastupuji na pozici středního záložníka s více ofenzivnějšími úkoly než dříve.

### Jak na vás působí spoluhráči a s kým si nejvíce rozumíte?

Parta v Trutnově je opravdu skvělá a podle mě jsem dobře zapadl. Všechno si sedlo a všichni jsou dobří. Jsem opravdu spokojen.

### Vstřelil jste důležité branky. Může na vás tým spoléhat i v tomto ohledu?

Při příchodu jsem úplně neočekával, že budu tolik střílet branky, ale jsem za to moc rád. Budu se snažit nadále pomáhat týmu, a to jak co se týče gólů, tak práce pro tým.

### Koho v divizi letos favorizujete?

Určitě Kolín. Mají spoustu bývalých skvělých hráčů a jejich hra je opravdu výborná. Nevidím tým na jejich úrovni.

### Jaké jsou vaše fotbalové plány a cíle?

Rád bych si zahrál českou ligu a popřípadě soutěž v zahraničí. Ale to je dlouhá cesta (usměje se).

(pvh)



### VÍTĚZSLAV HORČIČKA

**Narozen:** 25. května 2002 v Opočně

**Hráčská kariéra:**

• Trutnov • Pardubice • Liberec • Trutnov

**Oblíbený klub:** Chelsea.

**Úspěchy:** vítězství v soutěži (kategorie U16, U17)  
člen fotbalové akademie Pardubice  
mistr republiky ve futsalu (2019)



Vítězslav Horčíčka slaví gól v dresu Trutnova. Foto: MFK Trutnov



Vítězslav Horčíčka se do Trutnova vrátil z Liberce.

Foto: MFK Trutnov

# Rezerva Kostelce sesadila Častolovice z čela

## Antolin Lipovka OP II. třídy

### 12. KOLO

**Deštné v O. h. – Borohrádek 2:1 (1:1)**

B: 30. Práza, 53. Macháček – 21. Brendl. 39 diváků. R: Nosek Martin - Jindáček Milan.

**Přepychy – Dobruška B 1:3 (1:0)**

B: 45. D. Eimann – 76. M. Brožek, 82. M. Eimann, 87. J. Zrzavý. 90 diváků. R: Hrubý Miloš - Moravec Miroslav, Nosek Milan.

**Kostelec B – Častolovice 3:1 (2:0)**

B: 36. a 38. Brandejs, 89. Šeda – 85. Bartoš. 98 diváků. R: Jedlinský Luboš - Jedlinský Jakub.

**Lukavice – Doudleby 3:1 (1:1)**

B: 22. Vojka, 64. Drašnar (pen.), 84. Nosek (pen.) – 32. Luňáček (pen.). 73 diváků. R: Hvězda Lukáš - Machač Libor.

**Rychnov B – Kostecká Lhota 6:0 (4:0)**

B: 7., 13., 30., 70. Švarc, 33. a 72. Čech. 50 diváků. R: Urban Vladimír - Jedlinský Luboš, Hrubý Miloš.

**Černíkovice – Zdelov 1:3 (1:2)**

B: 39. Hanuš – 27. Koreckí, 31. J. Cvejn, 74. Novotný. 123 diváků. R: Machač Libor - Hvězda Lukáš, Reichl Petr.

**Albrechtice – Solnice B 3:2 (2:1)**

B: 30. a 90. Jaroš, 41. Ungrád – 38. Rychtera, 63. Kubec. 86 diváků. R: Bogdan Michal - Chaloupka Jakub, Knapek Jaroslav.

### Antolin Lipovka OP

1. Kostelec B	12	9	0	3	32:22	26	2	1
2. Rychnov B	12	8	0	4	42:15	25	1	2
3. Zdelov	12	8	0	4	42:22	25	0	1
4. Častolovice	12	8	0	4	30:21	24	2	2
5. Borohrádek	12	7	0	5	27:20	21	0	0
6. Lukavice	12	7	0	5	24:20	21	2	2
7. Deštné	12	7	0	5	33:35	21	2	2
8. Albrechtice	12	6	0	6	26:34	17	2	1
9. Černíkovice	12	5	0	7	17:29	15	1	1
10. Doudleby	12	5	0	7	26:35	14	3	2
11. Solnice B	12	4	0	8	22:30	13	2	3
12. K. Lhota	12	4	0	8	13:28	11	2	1
13. Dobruška B	12	3	0	9	21:31	10	0	1
14. Přepychy	12	3	0	9	14:27	9	1	1

## OP IV. třídy

### 1. KOLO

**Domašín – Přepychy B 6:1 (3:1)**

B: 22., 23., 67. Michalík, 32. a 65. Trudič, 57. Hrudík – 89. Polák. 20 diváků. R: Jedlinský Miroslav - Broulík Miroslav, Knapek Jaroslav

### OP IV. třídy

1. Javornice B	10	8	0	2	33:19	22	2	0
2. K. Lhota B	10	7	0	3	28:10	21	0	0
3. Častolovice B	10	7	0	3	44:18	20	1	0
4. Č. Meziříčí B	10	6	0	4	36:11	19	0	1
5. Čermná	10	6	0	4	36:13	19	0	1
6. Domašín	10	6	0	4	35:28	18	0	0
7. Roveň	10	5	0	5	24:18	16	0	1
8. Rokytnice	10	5	0	5	31:18	15	0	0
9. Slatina	10	4	0	6	19:26	12	0	0
10. Přepychy B	10	1	0	9	18:72	3	0	0
11. Olešnice	10	0	0	10	5:76	0	0	0



# Kanonýr Jakoubek rozhodl z přímých kopů derby pro Hostinné

## OP II. TŘ. MUŽI SKUPINA „A“

### Sokol Vítězná

**- TJ Sokol Bílá Třemešná 0:2 (0:0)**

B: Sadešský, Ják M. R: Černý. ŽK: 4:1. D: 30. Domácím v týdnu vyvstal velký problém, když několik hráčů onemocnělo, a tak horko těžko dávali do kupy jedenáctku. I díky pomoci několika hráčů, kteří již několik sezón nenastoupili, a několika hráčů, kteří nastoupili se sebezapřením, nakonec zápas odehráli.

V prvním poločase se hrál vyrovnaný zápas bez nějakých vyložených šancí, a tak se šlo do kabin za nerozhodného stavu. Ve druhé poloovině domácí byli dvakrát potrestáni po ztrátě míče uprostřed hřiště a následném rychlém protiútku hosté dvakrát skórovali a rozhodli o svém vítězství. Domácí po dalších dvou zraněních dohrávali posledních 14 minut o devíti.

**TJ Strážné - SK Spartak Hajnice 6:0 (3:0)**

B: Kouřil 4, Najman, Sauber. R: Nývlt L. Bez karet. D: 43. Zápas se pro domácí hráče od začátku vyvíjel příznivě, když hosty přehrávali ve všech dovednostech, a tak poločas skončil 3:0. Ve druhé půli se nic nezměnilo, a tak domácí přidali další 3 góly. Zasloužené vítězství domácích.

### TJ Jiskra Podhůří

**- Fotbalový klub Mostek A 1:1 (0:1) pen. 3:4**

B: Zdržálek D. (pen.) – Čajka. R: Seidel. ŽK: 4:3. Diváků: 50.

**TJ Tatran Hostinné - TJ Rudník A 4:3 (1:1)**

B: Jakoubek 2, Maličský, Novotný – Čáp, Kršík, Frýba. R: Votoček. ŽK: 3:1. Diváků: 150. Tradiční derby řízené kvalitním a zkušeným rozhodčím Radkem Votočkem se od začátku jevílo lépe pro domácí Tatran, který se brzy

ujal vedení. Poté domácí spálili další šance na zvýšení skóre a převaha se převálila na stranu soupeře. V závěru poločasu Rudník zaslouženě vyrovnal.

Druhý poločas pokračoval tlakem soupeře a hosté zvýšili na 1:2. Vzápětí se domácí zmobilizovali a otočili utkání na 3:2. Poté domácí Tatran opět tahal za kratší konec a hosté srovnali. V poslední minutě se na domácí kopačky nalepilo štěstí a vyhráli. Utkání ze dvou krásných přímáků rozhodl domácí kanonýr Martin Jakoubek.

### OP muži skupina „A“ OFS Trutnov

1. B. Třemešná	12	10	1	1	49:17	31
2. Hostinné	12	7	2	3	38:23	25
3. Rudník	11	7	0	4	42:19	21
4. Podhůří	12	5	2	5	26:29	18
5. Strážné	12	5	1	6	24:31	17
6. Vítězná	11	4	0	7	23:33	12
7. Mostek	11	2	2	7	20:42	9
8. Hajnice	11	1	2	8	18:46	5

## OP MUŽI SKUPINA „B“

## Fotbal Club Mladé Buky z.s.

## - FK Poříčí u Trutnova 3:3 (1:1) pen. 3:4

B: Folc 2, Ruml – Kuhn, Jans, Potoček K. R: Novotný. ŽK: 0:5. Diváků: 50. Do Mladých Buků přijel tabulkový soused z Poříčí. Oba týmy potřebovaly nutně bodovat, jestliže chtějí pomýšlet na umístění v první čtyřce. V prvním poločase mělo optickou převahu Poříčí. Na šance to však bylo 3:3, oba týmy jednu branku vstřelili, jednu nastřelili tyč a jednu velkou šanci každý tým zahodil.

Druhý poločas pokračoval v podobném duchu jako ten první, hosté drželi více balón a domácí spoléhali na rychlé brejky, kterých bylo oproti prvnímu poločasu o něco víc. Ač domácí vedli 3:1, zkušební hosté nic nevzdali, což se jim vyplatilo brankou na 3:3 jen několik minut před koncem utkání. Před utkáním by vzhledem k početné marodce domácí bod určitě brali, po zápase lze konstatovat, že jich mohlo být více.

## TJ Sokol Staré Buky

## - TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 2:6 (2:3)

B: Prokop Z., Pálinkáš – Hoffman 3, Prouza 2, Brus. R: Doubic. ŽK: 3:4. Diváků: 60. Po vzájemném otukávání, hře mezi vápnými, udeřili jako první domácí. Chvilku po prvním gólu vsílili další a vše nasvědčovalo lehkému průběhu a zisku 3 bodů pro Sokoliky. Za stavu 2:0 začali domácí myslet jen na útok a v zádu to bylo jak při dni otevřených dveří, čehož hosté náležitě využili a postupně zápas otočili.

Nutno podotknout že jsme to hostům výrazně usnadnili našimi chybami, kterých jsme na jeden zápas vytvořili až dost. Hostům gratulace ke třem bodům.

## Sportovní klub MFC Svoboda

## - FK Sokol Volanov 2:2 (1:0) pen. 3:4

B: Haider, Ujberlay (pen.) – Přivratský, Zeman. R: Boubín. ŽK: 3:3. ČK: 1:1 (Vlček – Rehůrek). Diváků: 50. Ve vyhraněném zápase šli již v 5. minutě do vedení domácí, což ambiciózní soupeř asi nečekal. Posléze ještě nastřelili domácí břevno. Potom se hra vyrovnala a místy měli hosté navrch, leč střelecký prach jim zřejmě vyprchal, a tak do kabin šli dle papírových předpokladů slabší domácí s jednobrankovým vedením.

Začátek druhé půle patřil hostům, když těsně po poločase vyrovnali. Domáci se ale nevzdali a měli několik slibných šancí, ale bez úspěchu. Zlom přišel po nedovoleném zákroku ve vápně, který rozhodčí trestal penaltou, což se nelíbilo hostujícími hráčům a stát se to jinému týmu, tak by rozhodčí rozdál několik karet a i červených. Červené karty přesto přišly.

Po vyrovnání hostujícími nejprve trestal červenou domácí tým a za několik minut později po likvidačním faulu (domácí hráč byl odnesen ze hřiště), musel rozhodčí vykázat ze hřiště i hostujícího hráče. Při penaltovém rozstřelu byli šťastnější hosté, ale i tak domácí zaslouží pochvalu, že i proti silnému soupeři se dá hrát.

## Sportovní klub Janské Lázně

## - TJ Jiskra Libeč 1:0 (0:0)

B: Celba. R: Smola. ŽK: 2:2. Diváků: 50. Fotbalově zajímavý zápas od obou soupeřů. V úvodu zápasu se předvedli oba brankáři Mahrla i Sameš, když chytili sólový nájezd soupeře a zlikvidovali jasně gólové příležitosti. Pak se hrál zápas převážně ve středu pole jen snáznaky šanci na obou stranách. Gól domácích nemohl být pro odpískaný faul uznán, a proto se do šaten šlo za bezgólového stavu.

Ve druhém poločase při jedné z šancí a záveru před brankou hostů dokázal Dominik Celba z polohy ležícího střelce bleskově vstát a dorazit míč z těsné blízkosti za záda brankáře hostů a domácí se ujali vedení. A jak se nakonec ukázalo bylo to branka rozhodující. Hra se po vstřeleném gólu ještě více zrychlila a přelévávala se na obě strany. Šance na další góly měly obě strany, ale hosté i jasné šance nedokázali proměnit. Stejně dopadli i domácí, i když v samém závěru zápasu Mahrla chytil domácím tři jasné góly.

## OP muži skupina „B“ OFS Trutnov

1. Volanov	12	9	3	0	40:13	32
2. Rtyně	12	6	4	2	32:21	24
3. Ml. Buky	11	3	5	3	26:26	16
4. Poříčí	10	4	2	4	19:20	16
5. St. Buky	11	4	2	5	27:30	15
6. Libeč	11	3	2	6	20:31	12
7. J. Lázně	12	3	2	7	11:27	12
8. Svoboda	11	2	2	7	22:29	8

## OS III. TŘÍDY MUŽI SKUPINA „A“

## TJ Sokol Černý Důl - TJ Lánov 2:4 (2:4)

B: Grzič 2 – Tošovský, Schmidt, Blažek, Mašek. R: Votoček. ŽK: 1:0. Diváků: 50.

## TJ Sokol Prosečné - FC Libotov 3:0 (2:0)

B: Špička L. 2, Šimek. R: Hradecký. ŽK: 1:2. Diváků: 80.

## TJ Jiskra Kuks

## - Fotbalový klub Mostek B 3:1 (1:0)

B: Hrncek 2, Šibor – Drahoš. R: Havrda. ŽK: 0:2. ČK: 0:1 (Vrabec). Diváků: 50.

## TJ Sokol Kunčice nad L.

## - TJ Rudník B 4:3 (2:1)

B: Krejčík 2, Chlum 2 – Barát, Celar, Čáp. R: Gabrle. ŽK: 1:1. Diváků: 30.

## OS III. TŘÍDY muži skupina „A“

1. Rudník B	12	8	2	2	40:22	26
2. Lánov	12	8	0	4	46:21	24
3. Prosečné	12	7	2	3	36:18	24
4. Kunčice	12	5	3	4	33:28	20
5. Č. Důl	11	5	2	4	39:22	17
6. Libotov	11	3	2	6	26:25	13
7. Mostek B	11	2	1	8	12:64	8
8. Kuks	11	2	0	9	12:44	6

## OS III. TŘÍDY MUŽI SKUPINA „B“

## Bernartice/Žacléř B

## - TJ Sokol Malé Svatoňovice 1:5 (0:4)

B: Kuhn – Tyrner, Málek, Králíček F., vlastní, Turek. R: Smola. ŽK: 1:0. Diváků: 30.

## TJ Spartak Pilníkov

## - TJ Jiskra Lampertice 9:0 (5:0)

B: Kulda 4, Valeš, Svoboda, Vlček, Mihálka, Mach. R: Rohrbacher. Bez karet. Diváků: 50.

## TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou

## - TJ Sokol Starý Rokytník 4:0 (3:0)

B: Najman, Kulda, Piskor, Hurdálek. R: Bittman. ŽK: 1:1. Diváků: 80.

## TJ Jiskra Horní Maršov

## - FK Baník Radvanice v Č. 5:3 (2:1)

B: Mašinda 2, Vaněk, Janák M., Janák J. – Kašpar, Koniř, Skušenský. R: Herák. Bez karet. Diváků: 60.

## OS III. TŘÍDY muži skupina „B“

1. Plíníkov	11	9	2	0	43:9	29
2. Bohuslavice	11	8	1	2	40:10	26
3. St. Rokytník	11	7	2	2	37:21	24
4. M. Svatoňovice	12	8	0	4	31:24	24
5. Radvanice	12	3	3	6	27:32	15
6. H. Maršov	11	3	1	7	16:34	10
7. Lampertice	11	1	1	9	17:39	4
8. Bernartice/Žacléř B	11	1	0	10	7:49	3

## KERAMTECH OP starších žáků OFS Trutnov

## TJ Velichovky - Sokol Provodov 0:3 a 0:2

## Svoboda/J. Lázně

## - FK Poříčí u Trutnova 1:3 a 0:2

## Žacléř/M. Buky B

## - TJ Sokol Bílá Třemešná 3:2 a 1:0

## TJ Sokol Malé Svatoňovice

## - FK Baník Radvanice v Č. 0:1

## Rudník/Lánov

## - FK Baník Radvanice v Č. 3:4

## TJ Sokol Malé Svatoňovice

## - Rudník/Lánov 4:0

## PENZION Poříčí OP mladších žáků OFS Trutnov

## TJ Spartak Pilníkov

## - SK Sparta Úpice 1:5 a 2:6

## TJ Lánov - TJ Sokol Kunčice nad L. 1:0

## Sokol Vítězná

## - TJ Sokol Kunčice nad L. 2:5

## TJ Lánov - Sokol Vítězná 3:4

## LION SPORT OP starších přípravků OFS Trutnov

## TJ Tatran Hostinné

## - TJ Sokol Bílá Třemešná 3:7 a 0:7

## Sportovní klub MFC Svoboda

## - Sokol Vítězná 16:1 a 3:5

## TJ Sokol Malé Svatoňovice

## - TJ Lánov 1:2 a 3:4

## MFK Trutnov-dívky

## - MFK Trutnov B odloženo

## SK Sparta Úpice

## - FK Baník Radvanice v Č. odloženo

## FK Dolní Kalná

## - Kocbeře/Hajnice 2:8 a 2:4

## LION SPORT OP mladších přípravků OFS Trutnov

## Fotbal Club Mladé Buky

## - Sokol Vítězná odloženo

## TJ Sokol Malé Svatoňovice

## - SK Sparta Úpice 4:5 a 2:9

## TJ Lánov - TJ Baník Žacléř odloženo

## TJ Dvůr Králové nad Labem

## - TJ Sokol Bílá Třemešná 11:2 a 14:6

## TJ Jiskra Podhůří

## - TJ Tatran Hostinné 2:17

## MFK Trutnov B

## - TJ Tatran Hostinné 0:3

## TJ Jiskra Podhůří - MFK Trutnov B 3:0

# V duelu posledních pomohlo Milíčevsi vyloučení

## EUROVIT OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ

### 1. KOLO

#### SK Robousy

– TJ Lázně Bělohrad „B“ 8:1 (4:1)

B: Vích 3, Douša 3, Karásek, Stehlík – Horáček. R: Krieglér – Erlebach, laik. Delegát: Hradecký. ŽK: 1:3. Diváci: 65. Výsledek sice hovoří jasně ve prospěch domácích, ještě nějaké šance zůstaly nevyužity, ale úvod utkání patřil mladým útočícím hráčům hostů. Dobrých dvacet minut se domácí téměř nedostali za půlku. Stopadesátiletá obrana byla pod tlakem, ale měla za sebou brankáře Mauera. Až dva rychlé protiútoky odhalily i slabinu hostů a začal se pomalu rodit konečný výsledek. Ve druhé části už se tak trochu dohrávalo.

#### TJ Sokol Nemyčeves „A“

– TJ SKP Valdice 7:3 (3:1)

B: Haken 3, Havlík 2, Mohamed Dahsan, Brett – Linek 2, vlastní (Brožiček). R: Stejskal. ŽK: 4:1. Diváci: 30. První poločas byl s obou stran bojovný, druhý poločas domácí využili chyb hostů a zaslouženě zvítězili.

#### TJ Sokol Lužany

– 1. FK Nová Paka „B“ 8:2 (3:1)

B: Berger 3, Fejfar Miloš 2, Topič 2, Tománek – Procházka, Ulrich. R: Vitvar. Hráno bez karet. Diváci: 70. Domáci vstoupili do utkání vlně a v 17. minutě inkasovali. Pak teprve začali hrát. V 19. minutě vyrovnali a ve 21. minutě přidali druhý gól a do poločasu dali ještě jeden.

Na začátku druhého poločasu vstřelili čtvrtý gól a bylo o zápase rozhodnuto. Hosté akorát snížili na 7:2 a závěrečnou tečku dali domácí. Krásné sobotní odpoledne pro diváka, pěkný fotbal a hodně gólů.

#### TJ Sokol Chomutice

– TJ Sokol Dětenice 0:6 (0:4)

B: Kudrlička 3, Hnativ, Jenda T., Novotný. R: Šamko – Šolc, laik. ŽK: 1:3. Diváci: 75. Hostů bylo hned od začátku plně hřiště. Domáci neměli svůj den. Gratulace do Dětenic.

#### Sokol Milíčevsi

– TJ Sokol Jičíněves 3:0 (0:0)

B: Fejfar, Svoboda, Nožička. R: Plíšek. ŽK: 2:1. ČK: 0:1 (Janeka). Diváci: 80. Utkání o Černého Petra zahájili domácí dobře, ale své šance nevyužili, poté se hra vyrovnala. O utkání rozhodla 60. minuta a vyloučení hostujícího Janeky. Poté během několika minut domácí vsílili 3 branky a bylo jasno.

### EUROVIT OKR. PŘEBOR MUŽŮ - 1. kolo

1. Nemyčeves A	9	8	0	1	0	44:17	25
2. Lužany	9	6	0	1	2	37:16	19
3. Lázně Bělohrad B	9	5	0	1	3	22:21	16
4. Valdice	8	5	0	0	3	21:21	15
5. Robousy	9	4	1	0	4	33:19	14
6. Libáň	9	4	0	1	4	19:18	13
7. Chomutice	8	3	2	0	3	16:22	13
8. Dětenice	10	3	1	1	5	22:24	12
9. Nová Paka B	8	3	0	0	5	20:33	9
10. Milíčevsi	9	2	1	0	6	13:22	8
11. Jičíněves	10	1	0	0	9	9:42	3

## PLACHETKA III. TŘÍDA MUŽŮ

### 3. KOLO

#### TJ Sokol Nemyčeves „B“

– TJ Sokol Železnice „B“ 0:4 (0:2)

B: Daniš Matěj 3, Drahoňovský. R: Plíšek – Mader, laik. Delegát: Strážka. ŽK: 2:1. Diváci: 20. Hosté využili chyb domácích a zaslouženě zvítězili. Zraněnému hostujícímu hráči přejeme brzký návrat na trávník.

#### FK FC AMA Žeretice

– SK Miletin „B“ 1:7 (0:0)

B: Švec – Duřek 3, Lánský 2, Urban, Němeček. R: Mader. Delegát: Strážka. ŽK: 2:1. Diváci: 20. Domáci pokračují dále ve špatných výkonech. První poločas hráli dobře a do druhého poločasu, jako když nastoupí jiné mužstvo. Prostě se domácí nedaří a těch chyb, kterých je dost, tak dávají možnost soupeři ke vstřelení laciných branek. Druhý poločas je vždy pohromou pro domácí mužstvo.

#### SK Podskalan Podhradí

– TJ TK Žlunice 1:1 (0:1)

Pokutové kopy: 3:4. B: Šabrt – Louda. R: Kučera. ŽK: 0:1. Diváci: 80. Hosté se ujali vedení z hodně přísné penalty, první půle byla vyrovnaná, domácí zahodili dvě šance, hosté trefili tyč. Po obrátce byli aktivnější domácí, šanci měli hodně, ale vyrovnání přinesla až akce po rohovém kopu. V závěrečných penaltách se domácí dvakrát mylili, zatímco hosté byli stoprocentní.

#### SK Češov – TJ Sokol Libuň 2:2 (0:1)

Pokutové kopy: 5:4. B: Havelka, Lukáš – Drožen, Kabelka. R: Obermajer – Plíšek, Jarolímek. ŽK: 4:1. Diváci: 50. První poločas, mimo úvodu, se domácí podířili hře hostů a celkem zasloužené prohrávali. Druhý part až na pár okamžiků ovládali domácí bojovností i nasazením. Neproměnili však dvě tisíciprocentní šance a libuňští po diskutabilní penaltě prohrávali. Vyrovnání přišlo po trestném kopu. Češov měl i dále tlak, ale bez užítu v podobě rozhodující branky. V 90. minutě mohli vše rozhodnout hosté, ale v totálně vyložené šanci hostující hráč absolutně selhal. Penalty vyhrál Češov, ale výhra za dva body je jaksí málo. Za výkon ve druhém dějství si domácí zaslouží pochvalu. Překvapením je, že v netradiční čas a den dorazila slušná divácká návštěva.

#### FK Kopidlno „B“

– SK Sobotka „B“ 3:0 (0:0)

B: Bernard 2, Kóre – Průša R. st. 2, Čerych, Karban. R: Plíšek – Obermajer, Jarolímek. Hráno bez karet. Diváci: 87. V prvním poločase se hrál oboustranně vyrovnaný fotbal, oba týmy si vypracovaly několik šanci, které nedokázaly proměnit. Poločasový stav 0 : 0 byl uspokojivý z obou stran. Ve druhém poločase si domácí dvě branky vlastně dali sami po špatných obranných zákrocích a prohrávali 0:2. Za krátko domácí snížili na 1:2 a za pár chvil neproměnili pokutový kop, a to domácím uškodilo. Hosté rychle zvýšili na 3:1, ale domácí borci odpověděli o chvíli později snížením. Hru domácí ještě víc otevřeli a toho využili hosté, kteří zvýšili na rozdíl dvou branek. Domáci si vytvořili tlak, který měl ještě jednou úspěch, a vstřelili kontaktní branku.

## PLACHETKA III. TR. MUŽŮ - 3. kolo

1. Žlunice	9	7	1	1	0	44:10	24
2. Miletin B	9	7	1	0	1	56:16	23
3. Železnice B	9	7	0	0	2	36:12	21
4. Kopidlno B	9	5	0	0	4	31:24	15
5. Podhradí	9	4	0	1	4	22:25	13
6. Žeretice	9	3	0	0	6	17:39	9
7. Sobotka B	9	3	0	0	6	15:38	9
8. Češov	9	1	2	0	6	12:27	7
9. Libuň	9	2	0	1	6	18:39	7
10. Nemyčeves B	9	2	0	1	6	13:34	7

## SportFotbal OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ

### 9. KOLO

#### skupina A

#### Železnice/Valdice

– TJ Sokol Martinice 2:0 (0:0)

B: Holubec, Jerie.

SK Robousy – TJ Sokol Libuň – nesehráno

#### TJ Sokol Nová Ves nad Popelkou

– Mírová/Rovensko 2:3 (0:1)

B: Zajíc, Čermák – Hanzl 2, Habr.

FK Sedmihorky – FK Košťálov-Libštát 7:1 (5:0)

B: Poslušný 6, Fanta – Košťál.

## SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK A - 9. KOLO

1. Sedmihorky	9	9	0	0	0	116:18	27
2. Robousy	8	7	0	0	1	116:22	21
3. Martinice	9	5	0	0	4	59:35	15
4. Košťálov-Libštát	9	4	0	0	5	48:49	12
5. Nová Ves n. Pop.	9	4	0	0	5	32:41	12
6. Železnice/Valdice	9	4	0	0	5	43:65	12
7. Mírová/Rovensko	9	1	0	0	8	24:111	3
8. Libuň	8	1	0	0	7	25:122	3

#### skupina B

#### TJ Sokol Lužany

– Sokol Milíčevsi 3:1 (2:0)

B: Lánský, Lufínek M., Pour – Ivanov.

#### TJ Sokol Chomutice

– TJ Sokol Jičíněves 1:6 (1:1)

B: Klíma – Chalupa M. 3, Chalupa P., Holý T., Nekovarík J.

SK Sobotka – TJ Sokol Libáň 5:4 (4:3)

B: Doležal 3, Hájek 2, Kunst – Vrba, Smetana, Kejzral L., vlastní (Hájek)

## SPORTFOTBAL OP ST. ŽÁKŮ - SK B - 9. KOLO

1. Kopidlno	7	7	0	0	0	63:22	21
2. Jičíněves	8	7	0	0	1	57:17	21
3. Libáň	8	5	0	0	3	69:33	15
4. Sobotka	8	2	0	0	6	41:66	6
5. Lužany	8	2	0	0	6	25:53	6
6. Milíčevsi	7	2	0	0	5	19:53	6
7. Chomutice	8	2	0	0	6	40:80	6

**JEŽEKSPORT OKRESNÍ  
PŘEBOR STARŠÍ přípravy**
**7. KOLO****TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Chomutice 0:3 (0:6)**

B: Bílek 5, Bednář, Kohoutek, Šikýř.

**TJ Sokol Jičíněves – SK Robousy 2:4 (0:2)**

B: Vlasatý, Červenka – Videň 2, Šulc, Škaloud.

**Sokol Milíčeves – SK Miletín 1:2 (0:0)**

B: Soukup D. – Vtípil, Novák.

**SK Sobotka – Lázně Bělohrad/Javorka 2:1 (1:0)**

B: Halbych O., Pavlíček J. – Harčarik.

**SK Jičín – Železnice/Valdice 4:1 (1:1)**

B: Stránský 3, Trýzubský – Červinka.

**Lázně Bělohrad/Javorka – SK Miletín 1:2 (0:2)**

B: Poner – Novák 2.

**Železnice/Valdice – SK Robousy 0:4 (0:2)**

B: Videň 2, Škaloud, Šulc.

**Sokol Milíčeves – SK Sobotka 0:2 (0:2)**

B: Pavlíček V., Šouta P.

**TJ Sokol Jičíněves – SK Jičín 0:6 (0:2)**

B: Hanč 2, Sluka, Šemberová, Trýzubský, Kuželová.

**TJ Sokol Chomutice – TJ Sokol Lužany 6:3 (3:1)**

B: Bílek 3, Bednář, Kohoutek, Římal – Bičíště 2, Mach.

**SK Robousy – SK Jičín 3:4 (2:2)**

B: Škaloud, Šulc, Videň – Hanč 2, Stránský 2.

**TJ Sokol Jičíněves – Železnice/Valdice 6:2 (2:1)**

B: Vlasatý 2, Červenka 2, Korejs, Geršl – Čisťecký, Macák.

**Sokol Milíčeves – Lázně Bělohrad/Javorka 4:6 (1:4)**

B: Mach, Soukup T., Kozák, Soukup D. – Freiberg 2, Bajer, Harčarik, Nezbeda, Poner.

**SK Miletín – SK Sobotka 0:4 (0:2)**

B: Šouta P. 2, Halbych Š., Šouta J.

**TJ Sokol Libáň – TJ Sokol Lužany 3:5 (1:3)**

B: Aubrecht, Martinec, Vaněk – Bičíště 2, Berný, Fejfar, Mach

**BELSPORT OKRESNÍ  
PŘEBOR MLADŠÍ přípravy**
**7. KOLO****TJ Jiskra Hořice – SK Robousy 7:0 (3:0)**

B: Koblre 3, Drbohlav 2, Rozsévač, Procházková.

**FK Kopidlno – SK Jičín „B“ 5:4 (3:0)**

B: Jirák 3, Horna, Kašpar D. – Hnízdo 3, Kozák.

**SK Jičín „A“ – TJ Sokol Jičíněves 8:6 (5:5)**

B: Buňka M. 2, Jiránek 2, Kučera 2, Buňka Š., Šatra – Junek 3, Vlasatý 3.

**Železnice/Valdice – N+S Paka 8:2 (3:1)**

B: Čisťecký 4, Červinka, Čapek, Jína, Khun – Čokina, Řeháková.

**TJ Jiskra Hořice – TJ Sokol Jičíněves 6:4 (4:2)**

B: Koblre 3, Rejmont, Drbohlav, Zvěřinová – Vlasatý 2, Junek, Urbaník.

**FK Kopidlno – N+S Paka 4:3 (0:0)**

B: Horna 2, Jirák 2 – Kracík, Řehák, Řeháková.

**SK Robousy – SK Jičín „A“ 3:7 (1:5)**

B: Karban, Ježek, Klimeš – Kučera 3, Jiránek, Kříž, Bláha, Pomazal.

**SK Jičín „B“ – Železnice/Valdice 2:6 (0:2)**

B: Kořínek, Hnízdo – Červinka 3, Khun, Malý, Stříbrný.

**TJ Sokol Jičíněves – SK Robousy 5:4 (2:1)**

B: Vlasatý 3, Junek 2 – Popek, Karban, Ježek, Klimeš.

**FK Kopidlno – Železnice/Valdice 4:3 (2:1)**

B: Jirák 2, Horna, Pelc – Červinka, Malý, Stříbrný.

**TJ Jiskra Hořice – SK Jičín „A“ 6:4 (3:3)**

B: Zvěřinová 3, Drbohlav 2, Koblre – Šatra 4.

**N+S Paka – SK Jičín „B“ 0:5 (0:0)**

B: Kozák 2, Plecháč, Kořínek, Hnízdo.


**Fotbal** v kraji

## Zábrodí otočilo ve druhé půli duel v Hronově

## JOPECO OP MUŽI

## 10. KOLO

**So. Stárvov - Sp. Police n/M B 2:0 (0:0)**

60 diváků. S: 65. Malinský Lukáš, 87. Malinský Lukáš. R: Šolc Petr Tata. V prvním poločase domácí zahazovali šance a hosté z Police se snažili vyrovnat hru, do kabin se šlo za stavu 0:0. V druhém dějství se konečně prosadili domácí, když v 65. minutě skóroval Malinský. Hosté byli trpěliví a k vyrovnání neměli daleko, když domácímu brankáři musel na brankové čáře pomoci obránce. V 87. minutě bylo rozhodnuto Malinský dostal míč do vápna položil si brankáře a zakončil do jeho protipohybu 2:0.

**Ji. Machov - Sl. Teplice n/M 0:2 (0:0)**

50 diváků. S: 60. Lauryn Radek (pen.), 64. Řeháček Tomáš. R: Hampl David. Ve vyrovnaném utkání bez gólových šancí se nakonec radovali Tepličtí, kteří ve druhém poločase dokázali dvakrát dostat míč do sítě. Machov tak v probíhajícím ročníku utrpěl již druhou porážku na domácím hřišti.

**SK Babí - TJ Velichovky 2:3 (2:1)**

68 diváků. S: 8. Balek Jan, 19. Braha Pavel - 13. Németh Mária, 75. Emlar Lukáš, 90. Karel Martin. R: Jedlinský Luboš. Vyrovnané utkání, ve kterém domácí dvakrát vedli, ale hosté brankou v poslední minutě rozhodli o zisku tří bodů

**Sokol Provodov - SK Červený Kostelec B 0:3 (0:2)**

50 diváků. S: 2. Vít Martin, 15. Vít Martin, 64. Mudroch Zdeněk. R: Jedlinský Jakub. Provodov nepotvrdil zlepšenou formu a znovu na domácím hřišti prohrál. Hosté šli brzo do vedení a vítězství si zkušeně pohlíkali.

**AFK Hronov - So. Zábrodí 2:3 (1:1)**

50 diváků. S: 3. Káva Matěj, 56. Tichý Vojtěch - 24. Matějovic Tomáš, 67. Koval Ondřej, 71. Koval Ondřej. R: Gernát Lukáš. Hronov vedl od třetí minuty. V 25. minutě hosté vyrovnali. Druhý poločas hosté vyrovnali hru. Přesto šel Hronov do vedení, které neudržel, a hosté vyrovnali a následně vstřelili vítězný gól.

**So. V. Jesenice - TJ Dolany 3:1 (2:0)**

100 diváků. Střelci: 21. Marel Jan, 40. Vlček Daniel, 70. Vít Jakub - 86. Kašajik Stanislav. R: Krejska Roman. Úvod utkání patřil hostům, kteří si vypracovali několik dobrých šancí, ale všechny spálili nebo je vychytil domácí gólman. Jesenice naopak své příležitosti dokázala využít, když ve 21. minutě otevřel skóre po standardní situaci Marel a ve 40. minutě zvyšoval na 2:0 svým premiérovým gólem mezi dospělými dorostenci Vlček.

Druhý poločas byl velmi podobný tomu prvnímu, když na obou stranách bylo k vidění několik velkých příležitostí, nicméně ani v jednom případě neskončil míč v síti. To se změnilo až v 70. minutě, když domácí Vít přesně mířenou střelou k tyči zvyšoval na 3:0. Dolany potom otevřely hru a snažily se se zápasem ještě něco udělat, ale proti byla v jednom případě tyč a v několika dalších je vychytil dobře chytající domácí brankář. Čestný úspěch hostů obstaral v 86. minutě výborně hrající Kašajik.

## JOPECO OP MUŽI - 10. kolo

1. Stárvov	10	5	5	0	24:9	20
2. Babí	10	5	4	1	30:15	19
3. V. Jesenice	11	6	1	4	26:21	19
4. Machov	11	6	1	4	21:16	19
5. Č. Kostelec B	10	6	1	3	21:18	19
6. Velichovky	10	5	3	2	27:15	18
7. Zábrodí	10	4	2	4	25:20	14
8. Teplice	10	4	2	4	21:21	14
9. Hronov	10	4	1	5	24:21	13
10. Police B	10	4	1	5	16:26	13
11. V. Poříčí B	10	2	2	6	23:32	8
12. Dolany	10	1	3	6	17:29	6
13. Provodov	10	1	0	9	12:44	3

## VEBA OS MUŽI

## 8. KOLO

**So. Heřmánkovice - So. Křinice 1:3 (1:1)**

75 diváků. Střelci: 10. Zelený Pavel - 23. Válek Jan, 77. Nentwich Tomáš, 87. Plný Tomáš. R: Prusinovský Štěpán.

**So. Otovice - TJ Rasošky 3:1 (2:1)**

50 diváků. Střelci: 13. Novák Lukáš, 42. Korityák Jakub, 55. Pokorný Kristián - 30. Koprda Ondřej. R: Tokár Pavel.

**T.J. Jiskra Martinkovice - So. Božanov 3:1 (2:0)**

55 diváků. Střelci: 4. Mihálik Lukáš, 21. Kindl Jakub, 80. Kindl Jakub - 90. Skřivánek Lukáš. R: Pavel Jan.

**Loko. Meziměstí B - So. Mezilesí 5:1 (5:0)**

60 diváků. Střelci: 3. Holman Radek, 28. Jirásek Vojtěch, 36. Jirásek Vojtěch, 37. Pokorný Tomáš, 45. Šprinc Petr - 78. Bartoš Luboš. R: Biederman Jakub.

## VEBA OS MUŽI - 8. kolo

1. Otovice	8	5	1	2	25:16	16
2. Mezilesí	8	5	0	3	27:17	15
3. Martinkovice	8	5	0	3	26:19	15
4. Božanov	8	4	1	3	18:20	13
5. Meziměstí B	8	3	3	2	27:21	12
6. Rasošky	8	3	2	3	22:17	11
7. Křinice	8	1	4	3	19:28	7
8. Heřmánkovice	8	0	1	7	13:39	1

## AGRO CS OP ML. ŽÁCI

## 7. KOLO

**FK Náchod - AFK Hronov 1:7 (1:5)**

30 diváků. S: 15. Machová Veronika - 5. Baláž Miroslav, 7. Baláž Miroslav, 9. Baláž Miroslav, 20. Thér Vendelín, 29. Thér Vendelín, 45. Vojtěch Vojta, 58. Puraš Josef. R: Gernát Lukáš.

**TJ Loko Meziměstí - Spartak Police n/M 2:8 (1:3)**

30 diváků. S: 10. Sejkora Pavel, 41. Zajko Kamil - 21. Šnábl Tadeáš (vl.), 26. Hušek Patrik, 27. Hušek Patrik, 39. Gennert Tomáš, 47. Ducháč Ondřej, 52. Kaufman Lukáš, 57. Krtička Šimon (pen.), 59. Zajko Kamil (vl.). R: Riabec Petr.

**TJ Slovan Broumov B - MFK N. Město n/M B 4:3 (0:3)**

15 diváků. S: 48. Kotyza Šimon, 52. Kotyza Šimon, 53. Kotyza Šimon, 59. Laci Santiago - 15. Hvězda Václav, 25. Řehák Filip, 30. Hvězda Václav. R: Riabec Filip.

**Zábrodí/Babí - TJ Slavoj Teplice n/M 15:0 (8:0)**

20 diváků. S: 2. Chráška Josef, 4. Flechtner Josef, 8. Flechtner Josef, 10. Flechtner Josef, 17. Chráška Josef, 21. Flechtner Josef, 24. Chráška Josef, 28. Hejzman Patrik, 33. Hejzman Patrik, 37. Flechtner Josef, 46. Jarmulowicz Mateusz, 48. Chráška Josef, 56. Hejzman Patrik, 54. Chráška Josef, 57. Jarmulowicz Mateusz. R: Grim Milan.

## AGRO CS OP ML. ŽÁCI - 7. kolo

1. Zábrodí/Babí	7	7	0	0	49:5	21
2. Police	7	4	0	3	41:11	14
3. Hronov	6	5	0	1	29:9	14
4. N. Město B	6	4	0	2	30:12	11
5. Broumov B	7	3	0	4	18:38	9
6. Meziměstí	7	2	0	5	16:28	6
7. Náchod	7	1	0	6	16:49	3
8. Teplice	7	1	0	6	15:62	3

## PARTNEŘI OFS NÁCHOD



# O zápas méně: Lhota pod Libčany nedorazila do Dohalic

## DAHASL OKRESNÍ PŘEBOR

Hradec Králové – Jedenáctým dějstvím pokračoval soutěžní ročník 2021/22 DAHASL Okresní fotbalový přebor dospělých Královéhradecka. Všechny zápasy byly na programu v sobotu, když duel Dohalic se Lhotou p. L. nebyl sehrán pro avizovaný nedostavení hostů. Roudnice B vyhrála v Ohništanech, Malšova Lhota zvítězila nad Boharyně, gól nepadl v utkání Vysoké B s Chlumcem C, Lovčice naplno bodovaly s Myštěvsí, Prasek si připsal 3 body s Libřicemi a Nový Bydžov B zdolal Červeněves. Čisté konto udrželi tři brankáři Pavliš (Vysoká B), Němec (Chlumeck C) a Appl (Lovčice), hatrick zaznamenal Novák (Roudnice B).

### 11. KOLO

**Dohalice – Lhota p. L.** Nehráno.  
Hosté 14. 10. 21 oznámili, že se k utkání nedostaví – dořeší STK a DK OFS, v tabulce započteno 3:0 kont.

## AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“

### 11. KOLO

**Hořineves – Stěžery B** 0:3 (0:1)  
Brankové se prosadili pouze hosté, když oba týmy pro vyloučení dohrávaly o deseti. B: Bleha z pen., Patoraj z pen., Brom, ČK 1:1, R: Štastný.

**Neděliště – Sendražice** 2:6 (1:3)  
V sousedském utkání se střelceky více dařilo hostům, kteří si připsali jubilejní 10. výhru v sezoně. B: Shejbal, Stránský – Král 3, Košata, Malý z pen., Jedlička, R: Karabinoš.

**Libčany B – Dohalice B** 3:3 (2:1)  
Utkaní týmů z 2. poloviny tabulky se zrodila plíchlta. B: Bouček 2, Beneš – Erben, Rusyn, Jandourek, R: Doubrava.

## CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“

### 11. KOLO

**Kratonohy – Syrovátka** 2:1 (1:0)  
Stovka diváků viděla těsnou výhru domácích. B: Sedláček 2 – Žalský, R: Částka.

**Nechanice – Skřivany B** 7:0 (4:0)  
Domáci se vítězstvím vyhoupli do čela tabulky, když stovka diváků viděla hned sedm gólů. B: Pechar J. 2, Chalupník 2, Šafařík, Pechar P., Chudoba, R: Mottajček.

**Kobylce B – Dobřenice** 3:1 (2:0)  
V Kobylcích se zrodila nečekaná výhra domácích,

## ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40

### 7. KOLO:

**ARROWS – Třebeš** 11:0 (4:0)  
Po stále převaze se v Předměřicích zrodila vysoká výhra domácích. B: Čech V. 4, Zeman 2, Bartoněk 2, Freiberg, Jiroušek, Jansa, R: Karabinoš.

**Ohništany – Roudnice B** 1:4 (0:3)  
O výhře rozhodli hosté již v 1. půli.  
B: Vrba – Novák 3 (1 z pen.), Koutník L., R: Vízek.

**Malšova Lhota – Boharyně** 4:1 (1:1)  
Favorizování domácí se střelceky prosadili až ve 2. poločase. B: Kotlant, Stoszek, Vejr, Šaněk – Sentivan, R: Kekelák.

**Vysoká B – Chlumeck C** 0:0  
Za řízení rozhodčího Kíncla se nikdo do černého netrefil, když hosty podržel gólman Němec.

**Lovčice – Myštěves** 3:0 (1:0)  
Domáci se výhrou odpoutali od spodních pater tabulky. B: Kafka, Němec z pen., Švoma, R: Ilič.

**Prasek – Libřice** 5:1 (1:0)  
O výrazném vítězství rozhodli domácí až ve 2. poločase. B: Hrubý 2, Štayr 2, Herzog – Müller, R: Kubišta.

**Malšova Lhota B – Jenikovice** 12:0 (6:0)  
Domáci si otevřeli střelnici a výsledkem byl tučet gólů v síti soupeře. B: Musil 4, Havelka 2, Vejr 2, Kotlant 2, Jakubec, Koblížek, R: Stránský.

**Nový Hradec B – Probluz** 10:2 (5:1)  
Šlágr vyzněl výrazně pro domácí, když hosté dohrávali pro vyloučení v závěru o deseti. B: Šmid 4 (1 z pen.), Mrštík 3, Zahoř, Veselka, Příklopil – Neumann F. z pen., Jadrný, ČK 0:1, R: Novotný D.

**Olympia Hradec – Cerekvice** 5:1 (1:0)  
O výhře rozhodli domácí ve 2. poločase, kdy čtyřikrát skórovali. B: Korba 3, Lekeš, Červenka – Pour, R: Doubrava.

**Lokomotiva Hradec B – Lhota p. L. B** 8:0 (5:0)

hosté pro vyloučení dohrávali o deseti. B: Kvasnička, Rašín, Haluza – Hladký, ČK 0:1, R: Kubánek.

**Nové Město – Nepochy B** 3:0 (2:0)  
Výhrou se domácí posunuli již na 5. příčku tabulky, rezerva Nepochy pro ČK dohrála o deseti. B: Stuchlík, Štastný, Šimák, ČK 0:1, R: Štosek.

**Kunčice B – Starý Bydžov** 4:3 (2:2)  
Po dramatickém závěru si 3 body připsali šťastnější domácí. B: Herich, Sýkora, Gazdík, Rakaš – Tomeš, Holman z pen., Václavík, R: Duben.

**Lužec – Klamoš** 1:2 (1:0)  
Domáci byli hodně blízko prvnímu bodovému zisku, ale inkasovali 8 minut před koncem,

**Nový Hradec – HESPRO** 3:5 (2:3)  
Hosté se ujali vedení, které udrželi i do poločasu. Po změně stran domácí tlačili, ale hosté z brejkových akcí dokázali na jednu branku Nového Hradce odpovědět dvěma, a tak zápas dovedli do vítězného konce. B: Novák, Karmin, Jakubec – Sadílek 3, Vejprava, Veis, R: Štancl

**Nový Bydžov B – Červeněves** 3:1 (0:0)  
Do poločasu hosté překvapivě drželi bezbrankový stav, po změně stran se prosadil favorit. B: Kolář 2, Vaněk – Fichtner, R: Pšenička.

## DAHASL okresní přebor

1. Malš. Lhota	11	10	0	1	66:10	30
2. Roudnice B	11	8	2	1	35:6	26
3. N. Bydžov B	11	8	1	2	43:17	25
4. Prasek	11	8	0	3	27:15	24
5. Dohalice	11	7	1	3	32:17	22
6. Libřice	11	6	1	4	27:23	19
7. Vysoká B	11	4	2	5	21:38	14
8. Lhota p. L.	11	4	1	6	22:25	13
9. Chlumeck C	11	4	1	6	19:27	13
10. Lovčice	11	3	2	6	17:25	11
11. Červeněves	11	2	4	5	13:28	10
12. Ohništany	11	2	1	8	14:28	7
13. Boharyně	11	1	1	9	12:49	4
14. Myštěves	11	1	1	9	8:48	4

Lokálka plnou parou zdolala soupeře ze dna tabulky. B: Jurnečka 2, Nohejl z pen., Němec, Tichý, Matoušek, Šubrt, Tuček, R: Štancl.

## AM GNOL III. TŘÍDA „VÝCHOD“

1. Sendražice	11	10	0	1	68:11	30
2. Probluz	11	10	0	1	56:27	30
3. Nový Hradec B	11	9	1	1	58:18	28
4. Olympia HK	11	7	1	3	61:31	22
5. Neděliště	11	6	1	4	43:28	19
6. Stěžery B	11	6	1	4	30:19	19
7. Lok. Hradec B	11	5	1	5	30:25	16
8. Cerekvice	11	4	1	6	17:30	13
9. Hořineves	11	4	0	7	23:38	12
10. Malš. Lhota B	11	3	2	6	32:43	11
11. Libičany B	11	3	1	7	26:48	10
12. Dohalice B	11	2	1	8	25:43	7
13. Jenikovice	11	2	0	9	26:61	6
14. Lhota p. L. B	11	1	0	10	10:83	3

a tak 3 body putovaly do Klamoše. B: Špůr – Sedláček, Staněk, R: Stránský

## CK VOTROK III. TŘÍDA „ZÁPAD“

1. Nechanice	10	9	1	0	55:7	28
2. Dobřenice	11	9	0	2	40:11	27
3. Kunčice B	10	5	2	3	32:25	17
4. Převýšov	10	5	2	3	28:21	17
5. Nové Město	10	5	1	4	23:27	16
6. Starý Bydžov	10	5	0	5	26:15	15
7. Kratonohy	10	4	2	4	36:22	14
8. Klamoš	10	4	2	4	25:15	14
9. Skřivany B	10	4	1	5	19:34	13
10. Kobylce B	10	4	0	6	18:22	12
11. Syrovátka	10	2	3	5	13:21	9
12. Nepochy B	11	3	0	8	19:60	9
13. Lužec	10	0	0	10	4:58	0

## ARROWS LIGA GENTLEMANŮ U-40

1. ARROWS	6	4	0	2	41:19	12
2. HESPRO	5	4	0	1	27:24	12
3. Nový HK	6	3	0	3	21:22	9
4. Třebeš	4	2	0	2	9:15	6
5. SKP ČR HK	5	0	0	5	11:29	0

MLÁDEŽNICKÉ SOUTĚŽE  
OFS HRADEC KRÁLOVÉ

## BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI:

## 8. kolo:

Černilov/Třebechovice  
– Lhota p. L./Roudnice 3:6  
Stěžery – Dohalice/Probluz 3:1  
Smiřice – Prasek 0:4

## BELSPORT OP STARŠÍ ŽÁCI

1. Lhota/Roud.	7	7	0	0	35:8	21
2. Stěžery	7	4	2	0	26:6	16
3. Dohal./Prob.	8	5	0	1	21:9	16
4. Prasek	7	2	0	1	11:24	7
5. Čern./Třeb.	7	2	0	0	21:18	6
6. Smiřice	8	0	0	0	2:51	0

## SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI:

## 3. kolo dohrávka:

FC Hradec dívky – Nechanice 11:1

## 8. kolo:

Černilov – Kunčice 2:5  
Skřivany/Červeněves  
– Kratonohy/Roudnice 4:1  
Nový Bydžov B – Nový Hradec 10:4  
Lovčice – Prasek 1:3  
Nechanice – Stěžery 3:15  
Hořiněves – Lhota p. L. 0:6  
FC Hradec dívky – Urbanice 23:2

## SPORTFOTBAL OP MLADŠÍ ŽÁCI

1. FC HK dívky	10	10	0	0	97:15	30
2. Lhota p. L.	10	8	2	0	44:11	26
3. Kunčice	10	8	0	2	80:30	24
4. Stěžery	10	6	1	3	75:35	19
5. Skřiv./Červ.	10	5	2	3	46:26	17
6. Prasek	9	5	2	2	33:17	17
7. Černilov	9	4	0	5	47:54	12
8. Krát./Roud.	10	4	0	6	41:72	12
9. Lovčice	10	3	2	5	45:43	11
10. Nový Bydžov B	10	3	2	5	51:60	11
11. Nový Hradec	10	3	1	6	49:51	10
12. Hořiněves	10	3	0	7	36:60	9
13. Urbanice	10	1	0	9	33:85	3
14. Nechanice	10	0	0	10	16:134	0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ  
skupina A:

## 4. kolo dohrávka:

FC Hradec dívky  
– Předměřice/Lok. Hradec 3:10

## 8. kolo:

Malšova Lhota B – Smiřice 5:10  
Předměřice/Lok. HK – Třebeš dívky 11:6  
Dohalice/Cerekvice – Třebeš chlápci 6:7  
Třebechovice – Černilov 11:3  
FC Hradec dívky – Nový Hradec 2:13  
Malšova Lhota A – Stěžery 2:8  
volno Slavia Hradec B

## BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. A

1. Smiřice	10	8	1	1	93:43	25
2. Stěžery	9	8	0	1	105:45	24
3. Třebechovice	10	8	0	2	107:63	24
4. Malš. Lhota B	11	6	0	5	127:81	18
5. Předmř./Lok. HK	8	6	0	2	76:48	18
6. Dohal./Cerekv.	9	5	1	3	77:65	16
7. Nový Hradec	8	4	1	3	83:57	13
8. FC HK dívky	8	3	1	4	42:65	10
9. Černilov	9	3	0	6	74:93	9
10. Třebeš chlápci	9	2	1	6	40:69	7
11. Slavia HK B	9	2	1	6	71:101	7
12. Malš. Lhota A	9	1	0	8	60:90	3
13. Třebeš dívky	9	0	0	9	21:156	0

BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ  
skupina B:

## 8. kolo:

Kobylice – Kunčice 1:8  
Nechanice – Nepolisy A 5:10  
Prasek – Kosičky 4:6  
Lhota p. L. – Chlumec B 5:7  
Nový Bydžov B – Libčany/Urbanice 12:1  
Nepolisy B – Červeněves/Skřivany 10:22

## BELSPORT OP STARŠÍ ELÉVOVÉ SK. B

1. Chlumec B	8	8	0	0	113:27	24
2. N. Bydžov B	8	7	0	1	114:20	21
3. Prasek	8	6	1	1	69:20	19
4. Kunčice	8	6	0	2	104:37	18
5. Lhota p. L.	8	5	1	2	89:36	16
6. Kosičky	8	5	0	3	65:56	15
7. Libč./Urban.	8	4	0	4	57:63	12
8. Nepolisy A	8	3	0	5	36:91	9
9. Nepolisy B	8	2	0	6	41:78	6
10. Červ./Skřiv.	8	1	0	7	38:157	3
11. Nechanice	8	0	0	8	18:86	0
12. Kobylice	8	0	0	8	21:94	0

## BURDYCH OP mladší přípravky:

## 8. kolo:

Turnaj 8A hr. Dohalice (SO 16. 10. v 9.30):  
Dohalice/Cerekvice A – Kunčice 0:9  
Dohalice/Cerekvice B – Kosičky 0:6  
Dohalice/Cerekvice A – Kosičky 0:5  
Dohalice/Cerekvice B – Kunčice 0:7

Turnaj 8B hr. Háječek (SO 16. 10. v 9): FC  
Hradec A – Stěžery A 3:9  
FC Hradec B – Stěžery B 2:11  
FC Hradec A – Libčany 2:12  
FC Hradec B – Stěžery A 2:12  
FC Hradec A – Stěžery B 2:15  
FC Hradec B – Libčany 1:9

Turnaj 8C hr. Roudnice (NE 17. 10. v 10):  
Lhota p. L. – Třebechovice 15:0  
Roudnice/Kratonohy – Malšovice 4:2  
Lhota p. L. – Malšovice 7:0  
Roudnice/Kratonohy – Třebechovice 6:2

Turnaj 8D hr. Slavia HK (SO 16. 10. v 10):  
Předměřice/Lok. HK – Vysoká A 4:5  
Slavia Hradec B – Vysoká B 12:1  
Předměřice/Lok. HK – Vysoká B 11:1  
Slavia Hradec B – Vysoká A 5:11

Turnaj 8E hr. Malšova Lh.  
(předehráno 29. 9.):

Malšova Lh. A – Nový Bydžov B 14:4,  
Malšova Lh. B – Červeněves/Skřivany 12:1  
Malšova Lh. A – Červeněves/Skřivany 14:15  
Malšova Lh. B – Nový Bydžov B 12:1

## Turnaj 8F hr. Černilov (SO 16. 10. v 10):

Černilov A – Chlumec B 4:5  
Černilov B – Prasek 0:10  
Černilov A – Prasek 5:6  
Černilov B – Chlumec B 0:11

Turnaj 8G hr. Nový Hradec  
(ČT 14. 10. v 16.30):

Nový Hradec – Třebeš C 3:6  
FC Hradec dívky – Třebeš dívky 4:6  
Nový Hradec – Třebeš dívky 3:10  
FC Hradec dívky – Třebeš C 3:6

## 10. kolo předehrávka:

## Turnaj 10D dohrávky (13. 10.):

Malšova Lhota A – Třebechovice 11:2  
Malšova Lhota B – Třebechovice 11:4

Lubomír Douděra



## SEMINÁŘ

## Trenéři se vzdělávali, navíc je čeká odměna

Trenérsko - metodická komise Královéhradeckého KFS ve spolupráci s Nadačním fondem na podporu fotbalové mládeže, Krajským úřadem Královéhradeckého kraje a OFS Hradec Králové připravily uprostřed října (11. 10. 2021) ve sportovním areálu FC Slavia Hradec v Orlické kotlině doškolovací seminář pro trenéry mládeže OFS Hradec Králové.

Zúčastnit se ho mohl trenér minimálně s licenci C, který v soutěžním ročníku 2021/2022 aktivně působí u mládežnického mužstva hrajícího některou ze soutěží řízenou OFS Hradec Králové od minipřípravky až po starší žáky. Akce se zúčastnilo 66 mládežnických trenérů. Díky podpoře Krajského úřadu Královéhradeckého kraje se všichni účastníci semináře, kteří splnili podmínky účasti a odevzdali vyplněný dotazník, mohou těšit na jednorázovou odměnu 2500 Kč.

Poté už přišla na řadu ukázková tréninková jednotka v podání trenérů mládeže FC Hradec Králové Martina Štěpána, Antonína Svobody a Zdeňka Pěnkavy (starší žáci), dále zde byl trenér brankářů Karel Podhajský. Malé formy představil výběr OFS Hradec Králové U-9 pod vedením trenérů Mirzy Rahimiče a Radka Petra. V závěru pak nechyběla diskuze lektorů s přítomnými trenéry.

Jak hodnotil akci Mirza Rahimič (předseda KM a TMK OFS Hradec Králové)?

„Okresní fotbalový svaz ve spolupráci s Nadačním fondem na podporu fotbalové mládeže uspořádaly seminář pro trenéry mládeže v našem okrese. Trenéři měli možnost zhlédnout hned dvě tréninkové jednotky. Trénink starších žáků FC Hradec Králové, který komentoval šéftrenér žáků FC Hradec Martin Štěpán, za což mu děkujeme.

Druhá ukázková tréninková jednotka byla zaměřena na malé formy, kde jsme měli hráče z výběru okresu OFS Hradec kategorie U9 (ročník 2013). Zúčastnilo se 66 trenérů, což je pěkné číslo, ale vždy může být lepší. Nicméně věřím, že se trenéři mohli inspirovat, a pokud si alespoň jedno cvičení vzali s sebou a zkusili ho aplikovat ve svém týmu, tak ten seminář měl smysl. Děkuji všem zúčastněným a budu se těšit na další setkání.“

Text a foto: Lubomír Douděra



## PARTNEŘI OFS Hradec Králové

Sezona 2021/2022



## FAČR ve spolupráci s OFS Hradec Králové pořádá doškolení trenérů C - licence

Délka doškolení C - licence čítá dohromady 6 hodin teoretické a praktické výuky včetně ukázkové tréninkové jednotky.

Lokalita teoretické části: ZŠ Sever, Lužická 1208/12, 500 03 Hradec Králové

Lokalita praktické části: ZŠ Sever, Lužická 1208/12, 500 03 Hradec Králové

Termín: sobota 4. 12. 2021 (8.00 - 13.00 hodin)

Doškolení bude zahájeno v sobotu 4.12.2021 v učebně ZŠ Sever, Lužická 1208/12, 500 03 Hradec Králové, kde proběhne také prezence.

Cena doškolení je 500,- Kč. V této ceně je zahrnut (pronájem učeben, hřiště, odměny lektorů). Platba kurzovního probíhá převodem na účet OFS Hradec Králové, č. 246135722/0300. Variabilní symbol je rodné číslo, do poznámky k platbě uveďte příjmení, jméno – kurzovní. Uzávěrka přihlášek je 30. 11. 2021.

Přihlášení je možné pouze elektronicky pod následujícím odkazem: Kurzy Fotbal.cz

Uchazeči o prodloužení Licence C si s sebou na doškolení přinesou

- průkaz trenéra Licence C
- potvrzení o zaplacení doškolení
- fotografii pasového formátu (podepsanou)
- tréninkové vybavení do haly

Mgr. Jan Míl  
GTM Královéhradeckého KFS  
mil@fotbal.cz, tel: 603 522 967

Daniel Franc  
lektor FAČR  
ranc@fotbal.cz, tel: 723 583 821



**V JOPECO okresním přeboru Náchodska zdolala Velká Jesenice Dolany 3:1.** Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek



**V přeboru OFS Náchod podlehl doma Babí Lázním Velichovky 2:3.** Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek



**V Miacom krajském přeboru uspěla Jaroměř v Černilově po výsledku 2:0.** Foto: fotbalfoto.cz - Václav Mlejnek



**V divizi C si Dvůr Králové poradil doma jednoznačně s Poříčany 4:0.** Foto: fotbalfoto.cz - Renata Jírová



**V JAKO 1. B třídě, ve skupině B si dojelo Opočno do Českého Meziříčí pro tři body za vítězství 3:1.**  
Foto: fotbalfoto.cz - Markéta Vlachová



**Náchod tentokrát v divizi C narazil, ve Velkých Hamrech padl jasně 0:5.** Foto: fotbalfoto.cz - Michal Malý

.... s námi budete vypadat jako jeden tým



Stáhněte si katalog na  
[www.jakojedenteam.cz](http://www.jakojedenteam.cz)

[WWW.JAKOJEDENTEAM.CZ](http://WWW.JAKOJEDENTEAM.CZ)



PRODEJNA TÝMOVÉHO OBLEČENÍ  JAKO



Nejširší sortiment klubového  
oblečení v regionu  
Najdete nás: Habrmanova 14  
500 02 Hradec Králové